
 

 

1 

 

 

  
Оцінка впливу 
лібералізації  
режиму торгівлі 
між Україною та 

Єгиптом 

Аналітичний звіт  

За редакцією Вероніки Мовчан 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЛИСТОПАД -  2021  

 



 

 

2 

 

Інститут економічних досліджень та політичних консультацій (ІЕД) − міжнародно-визнаний 
український незалежний аналітичний центр, який спеціалізується на економічному аналізі та розробці 
рекомендацій, розвитку громадянського суспільства в Україні. Наша місія − це вироблення 
альтернативного погляду на ключові проблеми суспільного та економічного розвитку України. 
Заснований у 1999 році, ІЕД веде активний діалог з усіма сторонами, зацікавленими в змінах на краще. 
Детальніше: іer.com.ua  

 

 

Автори: Вероніка Мовчан, Анастасія Кропова  

Літературний редактор: Аліна Пастухова  

 

 

Зміст цієї публікації є виключною відповідальністю авторського колективу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

© Інститут економічних досліджень і політичних консультацій, 2021  

http://www.ier.com.ua/ua


 

 

3 

 

Резюме  

Україна – країна з відкритою економікою, темпи її економічного розвитку залежать від того, наскільки 
успішно країна вбудована у світові економічні зв’язки.  

Україна вже створила зони вільної торгівлі (ЗВТ) із низкою важливих партнерів, зокрема з 
Європейським Союзом, Великою Британією, більшістю країн СНД тощо. Тривають перемовини з 
Туреччиною. Розглядаються можливості укладання нових угод про вільну торгівлю з кількома 
країнами Барселонського процесу, зокрема з Єгиптом. Саме ЗВТ із Єгиптом у фокусі цього 
дослідження. 

За фізичними характеристиками (площа, населення) Єгипет значно випереджає Україну, проте за 
економічними показниками країни порівнювані. За рівнем ВВП на душу населення за паритетом 
купівельної спроможності країни мають майже однакові показники. 

Україна має додатне сальдо торгівлі товарами та послугами з Єгиптом. Основні обсяги 
сконцентровані в торгівлі товарами, де вартість експорту на кілька порядків перевищує вартість 
імпорту. Це дозволяє повністю компенсувати від’ємне сальдо в торгівлі послугами, яке визначається, 
у першу чергу, попитом на подорожі до Єгипту.  

Водночас, торгівля дуже концентрована. Основу експорту України складають агропромислові товари 
та метали, тоді як в імпорті домінують послуги, пов’язані з подорожами.  

Однією з причин низького рівня диверсифікації торгівлі можуть бути відносно високі тарифні й 
нетарифні бар’єри, з якими стикаються українські експортери на ринку Єгипту. Ці бар’єри 
перевищують обмеження для єгипетських експортерів на ринку України. Рівень тарифного захисту 
ринку Єгипту приблизно в 4,8 раза вищий ніж захист внутрішнього ринку України. Середня ставка 
ввізних мит Єгипту в рамках режиму найбільшого сприяння складає 19,0% порівняно з 4,5% в Україні. 
Традиційно ввізні ставки на продовольчі товари значно вищі за непродовольчі.  

Єгипет не застосовує тарифні квоти. При імпорті деякі товари проходять обов’язковий платний огляд 
або сплачується акциз, що створює додаткові бар’єри в торгівлі. Хоча система забезпечення 
безпечності продукції в Єгипті побудована на принципах СОТ, експортери стикаються з проблемами 
при отриманні сертифікатів про дотримання санітарних та фітосанітарних вимог.  

Єгипет має мережу угод про вільну торгівлю, що охоплює її ключових партнерів як за обсягами 
торгівлі, так і за географічним принципом. Усі без винятку ЗВТ стосуються виключно торгівлі 
товарами. Підписані ЗВТ належать до класичних угод, які стосуються лібералізації торгівлі за рахунок 
зниження/скасування ввізних мит та переважно побудовані на положеннях СОТ, що стосуються СФЗ та 
процедур вирішення спорів.   

Україна та Єгипет мають різні «профілі конкурентоспроможності», що дозволяє взаємодоповнювати 
торговельні потоки, а отже дає переваги для обох партнерів за умови створення зони вільної торгівлі. 
Україна має високі показники конкурентоспроможності на ринку Єгипту в продукції рослинного 
походження (зерна) та виробів із металу. Натомість Єгипет виявляє конкурентні переваги в експорті в 
Україну фруктів та овочів, а також текстилю й одягу та продукції хімічної промисловості. 

Аналіз короткострокових наслідків створення ЗВТ між Україною та Єгиптом, проведений на основі 
моделі SMART, свідчить про позитивний, але низький прямий вплив лібералізації ввізних мит на 
взаємну торгівлю партнерів.  

За результатами моделі, у торгівлі товарами України з Єгиптом номінальний приріст експорту буде 
значно вищим за приріст імпорту, що в короткостроковому періоді означатиме збереження додатного 
сальдо торгівлі товарами. Серед експортерів України найбільше виграють виробники промислового 
тютюну та його замінників, виробів із металів та засобів для чищення. 
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Аналіз на основі моделі загальної рівноваги дає схожі результати. ЗВТ із Єгиптом матиме позитивний, 
хоча й не дуже значний вплив на добробут населення та ВВП. Зокрема, відбудеться зміщення 
траєкторії розвитку реального ВВП на 0,27%, а добробуту – на 0,36%.  

Ключовими сценаріями для отримання цих виграшів є лібералізація доступу на ринок Єгипту за 
рахунок зниження нетарифних бар’єрів у торгівлі товарами. Скасування Єгиптом ввізних мит на 
українську продукцію є другим за значущістю елементом для максимізації економічного виграшу від 
створення зони вільної торгівлі. Водночас, навіть повна лібералізація ввізних мит України в торгівлі з 
Єгиптом матиме дуже незначний вплив як на реальний ВВП та добробут, так і на інші макроекономічні 
показники країни. 

За оцінками моделі, найбільший приріст доходів відбудеться для капіталу та некваліфікованої 
робочої сили, однак саме ці два фактори виробництва також зазнають найбільшого впливу через 
зміни рівноваги в економіці. Проте масштаби перерозподілу факторів виробництва між секторами 
будуть незначними. 

Приріст експорту перевищуватиме приріст імпорту, що зумовлено вищим рівнем захисту Єгипту 
порівняно з Україною, а також структурою торгівлі. У рамках запропонованих сценаріїв можна 
очікувати розширення додатного сальдо торгівлі.  

В імпорті з Єгипту обсяги послуг переважають обсяги товарів, що робить торгівлю послугами 
потенційно важливою сферою ЗВТ із цією країною. Зокрема, зростання імпорту з Єгипту значною 
мірою пояснюється саме зниженням бар’єрів у торгівлі послугами з цією країною. Серед секторів 
найвищі темпи приросту випуску зафіксовані у водному та авіаційному транспорті, а також у 
виробництві харчових продуктів. Водночас, з точки зору внеску в загальне зростання, важливішим є 
приріст випуску продукції рослинництва та металургії, які на сьогодні є ключовими експортерами на 
цей ринок.  

Зазначимо, що зростання експорту металів та зерна – очікуваний результат ЗВТ із Єгиптом згідно з 
усіма трьома використаними інструментами оцінки експортного потенціалу (аналіз виявленої 
конкурентної переваги, модель часткової рівноваги та модель загальної рівноваги). 

Таким чином, аналіз свідчить про позитивний вплив створення ЗВТ із Єгиптом на економіку України.   
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Вступ 

Україна – країна з відкритою економікою, темпи її економічного розвитку залежать від того, наскільки 
успішно країна вбудована у світові економічні зв’язки.  

Останніми десятиліттями, окрім членства у Світовій організації торгівлі, великого значення набули 
двосторонні домовленості щодо надання взаємного преференційного доступу до ринків та зниження 
інших бар’єрів на шляху руху товарів, послуг та капіталу.  

Україна вже створила зони вільної торгівлі (ЗВТ) із низкою важливих партнерів, зокрема з 
Європейським Союзом, більшістю країн СНД, країнами ЄАВТ, Канадою, Македонією, Чорногорією. У 
2021 році набули чинності дві нові угоди – з Ізраїлем та Великою Британією. Також тривають 
перемовини з Туреччиною. 

Угоду про асоціацію з ЄС, частиною якої є створення поглибленої та всеохоплюючої зони вільної 
торгівлі (ПВЗВТ), варто розглядати окремо, оскільки вона є засадничою не лише для економічних 
відносин із ЄС. Ця Угода створює додаткові можливості для більш тісних економічних зв’язків у регіоні, 
наприклад, завдяки застосуванню діагональної кумуляції в рамках Пан-Європейсько-
Середземноморської конвенції з правил походження (для чого країни-партнери мають укласти ЗВТ). 
Іншим важливим елементом є гармонізація українського законодавства у сфері технічних бар’єрів у 
торгівлі (ТБТ) та санітарних і фітосанітарних заходів (СФЗ) із європейськими нормами та правилами, з 
якими зближуються й інші сусіди ЄС, зокрема в Середземномор’ї.  

На сьогоднішній день Україна розглядає можливості укладання нових угод про вільну торгівлю з 
кількома країнами Барселонського процесу, зокрема з Єгиптом.  

Мета цього дослідження – аналіз потенційного впливу створення ЗВТ між Україною та Єгиптом на 
економіку України.  

Звіт містить порівняння ключових параметрів економік та структури зовнішньої торгівлі Єгипту та 
України, огляд поточних торговельних та інвестиційних зв’язків між Україною та Єгиптом, аналіз 
ключових елементів торговельної політики Єгипту, а також результати моделювання економічного 
впливу створення потенційної ЗВТ між Україною та Єгиптом.  
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1. Основні характеристики економіки Єгипту в порівнянні з Україною 

1.1. Макроекономічні показники 

Єгипет – країна на північному сході Африки, територія якої в 1,5 раза більше за територію України, а 
кількість населення – у 2,3 раза. В економічному вимірі розрив між країнами співмірний з різницею в 
демографічних показниках: номінальний ВВП Єгипту в доларах США вищий за ВВП України у 2,3 раза. 
За поточними цінами ВВП на душу населення України складає 3,7 тис. доларів США, що незначно 
більше за ВВП Єгипту, що складає 3,5 тис. доларів США. У той час як за паритетом купівельної 
спроможності (ПКС) у 2020 році ВВП України становив 13,1 тис. доларів США, а Єгипту – 12,6 тис. 
доларів США (Таблиця 1.1).  

Таблиця 1.1: Порівняння ключових макроекономічних показників України та Єгипту 

Показник Рік Україна Єгипет 

Населення, млн  2020 44,1 102,3 

Приріст населення, % 2020 -0,6 +1,9 

Частка сільського населення, % 2020 30,4 57,2 

Очікувана тривалість життя при 
народженні, років 

2020 72 72 

Площа, км2  603,628 1,001,450 

ВВП, млрд доларів США 2020 155,6 363,1 

ВВП на душу населення, доларів 
США 

2020 3 726 3 547 

ВВП за ПКС на душу населення, 
доларів США 

2020 13 056 12 607 

Структура доданої вартості, % 2019 100% 100% 

 сільське господарство  14,8 11,1 

 промисловість  30,8 35,6 

 Послуги  54,4 50,5 

Структура зайнятості, % 2019 100% 100% 

 сільське господарство  13,8 20,6 

 промисловість  24,9 26,9 

 Послуги  61,2 52,5 
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Показник Рік Україна Єгипет 

Робоча сила, % працездатного 
населення 15 - 70 років 

2019 54,2 40,5 

Безробіття, % працездатного 
населення 15 - 70 років 

2020 9,5 10,5 

Джерела: Єгипет https://data.worldbank.org/country/EG, Україна https://data.worldbank.org/country/UA  

Економічна структура обох країн схожа. Домінуючу роль в обох країнах відіграє сектор послуг (54,4% в 
Україні проти 50,5% у Єгипті), дещо менша роль промисловості (30,8% для України та 35,6% для Єгипту), 
найменшу частку в структурі доданої вартості займає сільське господарство (14,8% в Україні та 11,1% у 
Єгипті). При цьому в Єгипті у сільській місцевості проживає більше половини населення, тоді як в 
Україні – менше третини. 

Зазначимо, що для Єгипту характерне дуже низьке залучення населення до праці – лише 40,5% 
працездатного населення 15-ти – 70-ти років визначають себе як частину робочої сили. Натомість в 
Україні цей показник становить 54,2% працездатного населення. Водночас рівень безробіття в Україні 
та Єгипті порівнюваний.  

Трудові відносини в Єгипті регулюються відповідно до Трудового кодексу, який був прийнятий у 2003 
році. Мінімальна заробітна плата в Єгипті у 2021 році складає 2 000 єгипетських фунтів або 127 доларів 
США, що менше за мінімальну заробітну плату в Україні, яка на початок 2021 році складала 6 000 грн 
або близько 226 дол. США.  За період з 2017 по 2021 роки мінімальна заробітна плата в Єгипті зросла 
на 33,3%.   

Середня заробітна плата в Єгипті складає 2 167 єгипетських фунтів на місяць, що дуже близько до 
мінімальної. Гендерної розбіжності в оплаті праці в державному секторі немає, проте в приватному 
секторі жінки зазвичай отримують на 28% меншу заробітну плату, оскільки законодавством не 
передбачається однакова платня за однакову роботу, виконану жінками та чоловіками. 1  

Робочий день у Єгипті складає 8 годин, а робочий тиждень триває 5 днів (з неділі по четвер). У період 
Рамадану робочий тиждень триває 30 годин, 6 годин на день. Офіційно в країні 10 оплачуваних 
святкових вихідних днів. За понаднормовий час працівник має право на додаткову оплату, розмір якої 
складає 35% від загальної денної заробітної плати, а у випадку нічної зміни на 75%. У 60 років працівник 
має право вийти на пенсію.  

У 2020 році, на тлі пандемії COVІD-19, Україна зафіксувала додатне сальдо рахунку поточних операцій, 
тоді як Єгипет мав дефіцит (Таблиця 1.2). Проте як для Єгипту, так і для України характерним є дефіцит 
у торгівлі товарами, але у 2020 році Єгипет уперше мав дефіцит у торгівлі послугами, у той час як 
Україна мала профіцит, проте для обох країн характерним є те, що грошові перекази з-за кордону 
дозволяють частково компенсувати товарний дефіцит.  

  

                                                           

 

1 https://www.ulandssekretariatet.dk/wp-content/uploads/2020/09/LMP-Egypt-2020-final1.pdf  

https://data.worldbank.org/country/EG
https://data.worldbank.org/country/UA
https://www.ulandssekretariatet.dk/wp-content/uploads/2020/09/LMP-Egypt-2020-final1.pdf
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Таблиця 1.2: Платіжний баланс України та Єгипту, 2020, млрд дол. США 

Показник Україна Єгипет 

Баланс рахунку поточних операцій 6,2  -14,2 

Довідково: % ВВП 4,0 -3,9 

Торгівля 123,2 112,6 

Торгівля товарами 97,0 79,3 

Експорт товарів 45,2 25,0 

Імпорт товарів 51,8 54,3 

Торгівля послугами 26,2 33,3 

Експорт послуг 15,5 15,1 

Імпорт послуг 10,7 18,2 

Особисті грошові перекази, чисті 15,1 29,6 

Притік ПІІ, чисті (2019) 5,8 9,0 

Джерела: Єгипет https://data.worldbank.org/country/EG, Україна https://data.worldbank.org/country/UA  

На противагу Україні, яка є малою відкритою економікою, економіка Єгипту більш закрита. У 2020 році 
торгівля товарами та послугами в Єгипті становила 34% від ВВП країни. Для України цей показник 
становив 79% (Графік 1.1).  

Графік 1.1: Торгівля товарами і послугами України та Єгипту, % від ВВП 

Україна Єгипет 

  

Джерела: Єгипет https://data.worldbank.org/country/EG, Україна https://data.worldbank.org/country/UA  
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1.2  Структура торгівлі товарами  

Експорт товарів України 2020 року був у 1,8 раза більший ніж у Єгипті і становив 49 млрд доларів США 
проти 27 млрд доларів США. У той час як імпорт товарів України та Єгипту був схожий і складав 54 млрд 
для України та 60 млрд доларів США для Єгипту (Графік 1.2).  

Структура експорту товарами України та Єгипту відрізняється. Найбільшою категорією експорту Єгипту 
у 2020 році було мінеральне паливо (HS 27), якого було експортовано на 4,7 млрд доларів США. Крім 
того, країна також експортує чимало дорогоцінних металів (HS 71), у першу чергу золота, та пластмас 
(HS 39) – у 2020 році експорт цих товарних категорій становив 3,0 та 1,7 млрд доларів США відповідно. 
У той час як для України основною експортною складовою товарів виступає зерно (HS 10), якого 2020 
року країна експортувала на 9,4 млрд доларів США. Наступними за важливістю товарами для України 
були залізо та сталь (HS 72) і олія (HS 15), яких було експортовано на 7,7 та 4,4 млрд доларів США 
відповідно (Графік 1.3).  

Графік 1.2: Торгівля товарами України та Єгипту, млрд дол. США 

Україна Єгипет 

  

Джерела: Єгипет https://data.worldbank.org/country/EG, Україна https://data.worldbank.org/country/UA  
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Графік 1.3: Структура сукупного експорту товарів України та Єгипту, млрд дол. США, 2020 

Україна Єгипет 

  

Джерело: https://www.trademap.org/ 
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України та Єгипту є машини (HS 84), яких було імпортовано Україною на 6,1 млрд доларів США, а 
Єгиптом на 5,3 млрд доларів США (Графік 1.4).  
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Основними експортним партнером Єгипту виступають країни ЄС, із якими укладена зона вільної 
торгівлі і до яких спрямовується 26% усього експорту країни. Крім того, чималу частку займають країни-
сусіди, які, до того ж, є партнерами по Панарабській зоні вільної торгівлі, серед яких Об’єднані Арабські 
Емірати та Саудівська Аравія, сукупна частка яких у торгівлі 2020 року становила 17%. Туреччина також 
виступає важливим партнером для Єгипту, і з цією країною також укладено зону вільної торгівлі (Графік 
1.5). Україна для Єгипту 59-й за обсягами експортний партнер із часткою торгівлі 0,2% у 2020 році.  

Для України країни ЄС також виступають ключовим партнером, на них у 2020 році припало 37% від 
загального експорту. Іншими важливими партнерами для України також виступають Китай, Росія та 
Туреччина, на які припадає 25% її експорту. Крім того, варто зазначити, що Єгипет також один із 
провідних партнерів для України (Графік 1.5). 

Географія імпорту близька до напрямків експорту. Для Єгипту основними імпортними партнерами 
виступають країни ЄС, Китай, США, Саудівська Аравія, у той час як для України – ЄС та Китай (Графік 
1.6).  

Графік 1.5: Географія експорту товарів України та Єгипту, млрд дол. США, 2020 

Україна Єгипет 

  

Джерело: https://www.trademap.org/ 
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Графік 1.6: Географія імпорту товарів України та Єгипту, млрд дол. США, 2020 

Україна Єгипет 

  

Джерело: https://www.trademap.org/ 

1.3  Структура торгівлі послугами  

Для обох країн до 2020 року характерним було додатне сальдо в торгівлі послугами, проте у 2020 році 
вперше з 2016 року Єгипет мав дефіцит у торгівлі послугами. У першу чергу, це було зумовлено тим, 
що Єгипет експортує переважно туристичні послуги, обсяг яких у зв’язку з пандемією скоротився. Так, 
у 2020 році Єгипет експортував послуг на суму 15,1 млрд доларів США, а імпортував на 18,2 млрд 
доларів США. У той час як Україна експортувала послуг на 15,5 млрд доларів США, а імпортувала – 10,7 
млрд доларів США (Графік 1.7).  

Графік 1.7: Торгівля послугами України та Єгипту, млрд дол. США 

Україна Єгипет 

  

Джерела: Єгипет https://data.worldbank.org/country/EG, Україна https://data.worldbank.org/country/UA 
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Експорт послуг Єгипту особливо недиверсифікований, основну складову експорту займають 
транспортні послуги, на які припадає половина всіх експортованих послуг у 2020 році. Третю частину 
експорту займають туристичні послуги, незначну частку в експорті послуг займають також 
телекомунікаційні, інші ділові та урядові послуги (Графік 1.8). Для України ж основну складову в 
експорті послуг займають телекомунікаційні та ІТ-послуги, а також транспортні послуги ( по 33% у 2020 
році), не менш важливими є також ділові послуги та виробничі послуги (Графік 1.8). 

Що стосується імпорту, то Єгипет імпортує переважно транспортні та ділові послуги, частка яких у 2020 
році складала 44% та 17% відповідно. Туристичні та страхові послуги також відіграють важливу роль в 
імпорті Єгипту (2020 року на їхню частку припало 25% від загального імпорту) (Графік 1.9). Основну ж 
частину імпорту послуг України становлять туристичні та транспортні послуги, частка яких 42% та 17% 
від загального імпорту у 2020 році. Не менш важливим для України є також імпорт ділових послуг 
(Графік 1.9).  

Графік 1.8: Структура експорту послуг України та Єгипту, млрд дол. США, 2020 
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Графік 1.9: Структура імпорту послуг України та Єгипту, млрд дол. США, 2020 

Україна Єгипет 

  

Джерело: https://www.trademap.org/ 
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Графік 1.10: Географія експорту послуг України та Єгипту, млрд дол. США, 2020 

Україна Єгипет 

 
 

Джерела: Україна http://www.ukrstat.gov.ua/operatіv/menu/menu_u/zed.htm, Єгипет https://www.trademap.org/ 

Графік 1.11: Географія імпорту послуг України та Єгипту, млрд дол. США, 2020 

Україна Єгипет 

  

Джерело: Україна http://www.ukrstat.gov.ua/operatіv/menu/menu_u/zed.htm, Єгипет https://www.trademap.org/ 
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1.4  Прямі іноземні інвестиції  

Сукупні обсяги ПІІ в економіку Єгипту у 2,7 раза більші ніж в Україну. Однак у перерахунку на одну 
особу обидві країни мають близькі за значенням показники: близько 1300 доларів США на одну 
людину в Єгипті порівняно з близько 1100 доларів США на одну особу в Україні.  

Основними інвесторами в економіку Єгипту виступають країни ЄС, США та ряд країн Близького Сходу, 
серед яких Об’єднані Арабські Емірати, Саудівська Аравія, Катар, Бахрейн тощо.2 Для України ж 
основними інвесторами виступають країни ЄС.  

Сукупні обсяги ПІІ з економіки для обох країн незначні і становлять у 2020 році 8,5 млрд доларів США 
для Єгипту та 2,8 млрд доларів США для України (Графік 1.12).  

Графік 1.12: Сукупні обсяги ПІІ в економіки України та Єгипту, млрд дол. США 

Україна Єгипет 

  

Джерело: https://unctad.org/ 

 

Висновки: За фізичними характеристиками (площа, населення) Єгипет значно випереджає Україну, 
проте за економічними показниками країни порівнювані. За рівнем ВВП на душу населення та за 
паритетом купівельної спроможності країни мають майже однакові показники.  

Для обох країн характерним є те, що основна частка доданої вартості виробляється в секторі послуг, 
їхнє значення майже однакове з незначним переважанням України. Країни також мають схожі частки 
сільського господарства та промисловості в структурі доданої вартості (частка сільського господарства 
дещо більша в економіці Єгипту, а частка промисловості – в Україні).  

Основні параметри умов праці в Єгипті (тривалість робочого тижня, вихідні, відпустка, пенсійний вік 
тощо) порівнювані з українськими, але мінімальна  та середня зарплата помітно нижчі. 

Для обох країн характерним є дефіцит торгівлі товарами, який частково перекривається профіцитом у 
торгівлі послугами та переказами з-за кордону.  

                                                           

 

2 OECD (2020), OECD Review of Foreign Direct Investment Statistics: Egypt https://www.oecd.org/investment/OECD-Review-
of-Foreign-Direct-Investment-Statistics-Egypt.pdf  
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Основними складовими експорту України виступає агропромислова продукція та метали, а основними 
складовими імпорту – паливо, машини, пластмаси та ліки. Єгипет переважно експортує мінеральне 
паливо, дорогоцінні метали, пластмаси та електроніку. При цьому, Єгипет також імпортує переважно 
мінеральне паливо, електроніку, машини та зерно. На сьогодні експорт Єгипту до України є незначним, 
проте Єгипет для України у 2020 році був одним із основних експортних партнерів.  

У торгівлі послугами Єгипет вперше за кілька років у 2020 році мав дефіцит, тоді як Україна зберегла 
профіцит. Структура торгівлі послугами є потенційно комплементарною. Єгипет експортує переважно 
туристичні послуги, які Україна активно імпортує, проте поточна торгівля послугами між країнами 
незначна.  

Як Єгипет, так і Україна є нетто-реципієнтами прямих іноземних інвестицій. У 2019 році Єгипет залучив 
у 2,7 раза більше ПІІ, ніж Україна, але в перерахунку на душу населення країни мають майже однакові 
показники. Основними інвесторами Єгипту є країни ЄС, США та країни Близького Сходу. Для України 
основним інвестором є країни ЄС.  
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2. Торговельний режим Єгипту 

2.1. Загальний огляд торговельного режиму Єгипту 

Єгипет є членом СОТ із 1995 року. Відповідно зобов’язання Єгипту в рамках СОТ є основними для 
визначення його торговельного режиму.  

Ввізні мита  

Середня діюча MFN ставка ввізного мита Єгипту становить 19%, що в чотири рази більше ніж 
відповідне мито в Україні (4,5%). Різниця між середніми митами на продовольчі товари ще більша (65% 
у Єгипті проти 9% в Україні) (Графік 2.1).  

Графік 2.1: Ввізні мита Єгипту та України 

Єгипет Україна 

  

Джерела: СОТ, для Єгипту: https://www.wto.org/englіsh/res_e/statіs_e/daіly_update_e/tarіff_profіles/EG_E.xlsx, для України: 
https://www.wto.org/englіsh/res_e/statіs_e/daіly_update_e/tarіff_profіles/UA_E.xlsx  

Серед продовольчих товарів найбільші ставки ввізного мита діють у Єгипті на алкоголь і тютюн, фрукти 
та овочі, тоді як серед промислових товарів найвищі ставки діють для імпорту одягу, шкіри та взуття 
(Таблиця 2.1).  
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Таблиця 2.1: Діючі ввізні мита Єгипту, MFN 

Товарна група 
Середня діюча 
ставка ввізного 

мита, % 

Частка товарів, для 
яких діє нульова 

ставка ввізного мита % 

Максимальна 
ставка ввізного 

мита, % 

Продукти тваринного походження 15 21,6 30 

Молочна продукція 6,1 26 20 

Фрукти, овочі 15,9 4,8 60 

Кава, чай 13,8 20,8 40 

Крупи  14,7 21,9 >1000 

Олія, жири 3,8 26,5 30 

Цукор та солодощі 16,8 0 60 

Алкоголь та тютюн 818,5 0 >1000 

Бавовна  4 20 5 

Інші продовольчі товари 2,4 22,7 40 

Риба та морепродукти 9,9 35,4 40 

Мінерали та метали 9,5 8,4 60 

Нафта  3,2 16,7 5 

Хімікати  6 11 >1000 

Деревина, папір тощо 14,1 7,3 60 

Текстиль  12,8 4,1 60 

Одяг  38,9 0 40 

Шкіра, взуття тощо 18,8 1,4 60 

Машини  6,3 20,8 60 

Електроніка  11,5 23,3 60 

Транспортні засоби 16,1 5,7 135 

Інші промислові товари  15 10 60 

Джерело: СОТ https://www.wto.org/englіsh/res_e/statіs_e/daіly_update_e/tarіff_profіles/EG_e.pdf 

  

https://www.wto.org/english/res_e/statis_e/daily_update_e/tariff_profiles/EG_e.pdf
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Кількісні обмеження 

Заборони на імпорт у Єгипті регулюються Законом про імпорт та експорт №118/1975 (зі змінами). Ці 
заборони пояснюються культурними, історичними, релігійними міркуваннями, питаннями 
національної безпеки та захистом навколишнього середовища (Таблиця 2.2).  

Таблиця 2.2: Товари, імпорт яких заборонено до Єгипту 

Опис товару 

Товари з марками, які неприйнятні через релігійні вірування 

Субпродукти та нутрощі птиці  

Печінка птахів та птиці 

Двотактні мотоцикли, не обладнані насосами для впорскування масла (Указ Міністерства № 
23/2008, виданий 01.10.2008) 

Двотактні мотоциклетні двигуни, усі їхні типи та розміри (Указ Міністерства № 923/2016, виданий 
від 10.10.2016) 

Усі види азбестового матеріалу 

Гальмівні колодки з азбесту 

Тунець, що містить генетично оброблені олії 

Пестициди та хімічні речовини, що імпортуються як пестициди або для використання як вихідні 
матеріали для переробки або виробництва пестицидів (Указ Міністерства № 760/2009, виданий 
14/9/2009) 

Іграшки у формі пістолетів або зброї, що використовуються зі снарядами із твердих предметів, 
таких як намистини або стріли (Указ Міністерства № 1050/2009, виданий 30.12.2009) 

Лампи розжарювання з-понад 40 Вт (HS 8539.2290, 8539.29) (Декрет Міністра № 2/2014, виданий 
01.05.2014) 

Кільця живлення "GMІ Quantum Pendant" та подібні браслети або підвіски або інші предмети для 
усування болів у м’язах та суглобах (Указ Міністерства № 873/2013, виданий 17/12/2013) 

Лазерні ручки потужністю понад 5 міліват, які працюють від внутрішнього джерела енергії (Указ 
Міністерства № 530/2015, виданий 15.07.2015) 

Джерело: СОТ, https://docsonlіne.wto.org/dol2fe/Pages/SS/dіrectdoc.aspx?fіlename=q:/WT/TPR/S367R1.pdf&Open=True  

Крім того, на імпорт деяких товарів до Єгипту необхідно отримати дозвіл від організації, яка контролює 
імпорт та експорт. До таких товарів відносяться: зерно пшениці, кукурудза, що використовується для 
корму тварин, соєві боби та насіння, з якого виготовляють олію.  

До Єгипту заборонено імпортувати вживані товари, проте існують винятки, що регулюються Законом 
№770/2015, який дозволяє імпортувати ці товари у випадку виконання певних умов (Таблиця 2.3). Для 
кожного конкретного випадку імпорту ряду вживаних товарів, серед яких легкові автомобілі та їхні 
частини, одяг, деякі види тканини, килими, взуття, деякі споживчі товари та деякі товари з нафти, 
необхідно отримати спеціальний дозвіл.  

https://docsonline.wto.org/dol2fe/Pages/SS/directdoc.aspx?filename=q:/WT/TPR/S367R1.pdf&Open=True
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Таблиця 2.3: Вживані товари, імпорт яких дозволено до Єгипту за виконання певних умов 

Товар  Критерії 

Виробничі лінії, машини, апарати, 
обладнання та їхні запчастини. 

1. Побутова техніка та її комплектуючі виключено з 
цього правила. 

2. Комп’ютери та їхні комплектуючі не повинні бути 
виготовлені більше ніж десять років тому. 

3. Обов’язкове погодження Міністерства охорони 
здоров’я для техніки, що використовується для 
медичних цілей. 

4. Озоноруйнівні речовини не повинні 
використовуватися у виробництві товару. 

5. Заборонено імпортувати холодильники, які 
використовувалися раніше для показу. 

Обладнання для транспорту та 
запасні деталі до нього (крім 
мотоциклів). 

1. Запасні частини, які можна ввозити: крила, двері, 
двигуни, коробка передач та частина кузова (крім 
шасі), амортизатори, диференціали, ободи, 
пружини. 

2. Транспортні засоби спеціального використання, дата 
експлуатації яких не перевищує п’яти років, за 
винятком автомобілів, які експлуатуватимуться на 
дорогах загального користування. 

3. Транспортні засоби, які використовуються для 
перевезення пасажирів та вантажів із вагою менше 
дев’яти тонн, повинні бути виготовлені не пізніше 
ніж п’ять років тому. 

4. Дорожні трактори для напівнавантажувачів повинні 
бути виготовлені не пізніше ніж сім років тому, за 
винятком тих, які не використовуються на дорогах 
загального користування. 

5. Організація з питань цивільної авіації повинна 
схвалити імпорт літаків та запчастин до них 

6. Міністерство транспорту повинно ухвалити імпорт 
суден та рибальських човнів. 

7. Міністерство туризму та морського транспорту 
повинно схвалити імпорт суден і крейсерів. 

8. Судна для перевезення пасажирів повинні 
відповідати нормам та стандартам, які передбачені 
угодами, що їх стосуються та частиною яких є Єгипет. 

Машини, обладнання та спортивне 
спорядження. 

 

Контейнери.   

Зброя.  Попереднє схвалення від Міністерства внутрішніх справ. 

Шини та комплектуючі для літаків.  

Відходи та металобрухт, включаючи 
використані залізничні колії. 

Не повинні включати вживані автомобільні частини. Перед 
розмитненням залізничні колії повинні супроводжуватися 
офіційним сертифікатом, виданим відповідальним 
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Товар  Критерії 

державним органом або аудиторською компанією країни-
експортера. 

Відходи, брухт та пластмаса. 
Попереднє схвалення від Агентства з питань навколишнього 
середовища. 

Упаковка, яка була утворена в 
процесі діяльності в межах вільних 
зон.  

Попереднє схвалення від Голови Виконавчої Ради.  

Папір, який використовується для 
друку газет та журналів. 

Попереднє схвалення від Міністерства інформації.  

Художні колекції, антикваріат. Попереднє схвалення від Міністерства культури 

Сталеві конструкції. 
Дозволений імпорт виключно для компаній із Єгипту, які 
реалізовують проєкти за кордоном. 

Чорнила (картриджі) для принтерів.  

Джерело: СОТ, https://docsonlіne.wto.org/dol2fe/Pages/SS/dіrectdoc.aspx?fіlename=q:/WT/TPR/S367R1.pdf&Open=True  

Відповідно до Закону №169/2009 деякі товари під час імпорту проходять обов’язковий огляд під 
егідою організації, яка контролює імпорт та експорт (Таблиця 2.4).  

Таблиця 2.4: Товари, які підлягають огляду при імпорті 

HS Код Товар Плата за інспекцію 

25.23 Цемент  1 єгипетський фунт за тонну 

36.05 Сірники  1 піастр за кг 

Товари розділу 11 Текстиль та тканини; килими та 

гобелени; одяг; ковдри та рушники, 
штори; постільна білизна та покривала 
(крім імпорту для медичних цілей); 
тканина 

5 єгипетських фунтів за тонну 

Товари розділу 63 Взуття та компоненти до нього (а) 25 піастрів за кожен грам взуття 

(б) 1 піастр за кожен грам 
компонента до взуття 

Примітка: 100 піастрів = 1 єгипетському фунту 

Джерело: СОТ, https://docsonlіne.wto.org/dol2fe/Pages/SS/dіrectdoc.aspx?fіlename=q:/WT/TPR/S367R1.pdf&Open=True  

Відповідно до Закону № 67/2016 з 2016 року Єгипет запровадив податок на додану вартість (ПДВ), 
який замінив податок на продажі. ПДВ застосовується однаково до імпортних товарів та внутрішнього 
виробництва, але для деяких видів продукції діють знижені ставки (це, наприклад, стосується машин 
та обладнання, що використовується у виробництві), а окремі товари не оподатковуються ПВД взагалі, 
як-от базові продовольчі товари. 

https://docsonline.wto.org/dol2fe/Pages/SS/directdoc.aspx?filename=q:/WT/TPR/S367R1.pdf&Open=True
https://docsonline.wto.org/dol2fe/Pages/SS/directdoc.aspx?filename=q:/WT/TPR/S367R1.pdf&Open=True
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Також при імпорті деяких видів товарів та послуг імпортер повинен сплатити акциз (Таблиця 2.5), тоді 
як загальний ПДВ на ці товари не поширюється, а щодо деяких товарів акциз та ПДВ застосовуються 
одночасно ПДВ (Таблиця 2.6).  

Таблиця 2.5: Товари, під час імпорту яких необхідно сплатити акциз 

 Товари та послуги, під час імпорту яких необхідно сплатити акциз Ставка  

Газ  0,03-0,2 єгипетського фунта за 
літр 

Керосин 0,36 єгипетського фунта 
за літр 

Тваринні або рослинні жири та олії (гідровані або заморожені) 0,5% 

Автобусні та транспортні перевезення між провінціями 5% 

Чіпси  5% 

Будівництво  5% 

Чіпси та вироби з борошна (крім хліба) 5% 

Добрива та пестициди для потреб сільського господарства 5% 

Гіпс  5% 

ЗМІ 5% 

Мило та мийні засоби 5% 

Консультаційні послуги 10% 

Тютюн та сигарети 50-200% 

Джерело: СОТ, https://docsonlіne.wto.org/dol2fe/Pages/SS/dіrectdoc.aspx?fіlename=q:/WT/TPR/S367R1.pdf&Open=True  

Таблиця 2.6: Товари та послуги, під час імпорту яких необхідно сплатити акциз та ПДВ 

Товари та послуги, під час імпорту яких необхідно сплатити ПДВ Ставка 

Легкові автомобілі з двигунами менше 1600 см3 1% 

Кондиціонери 8% 

Послуги мобільного зв’язку 8% 

Парфумерія та косметика 8% 

Безалкогольні напої та безалкогольне пиво 8% 

Телевізори (32 дюйми), холодильники, морозильні камери 8% 

Автомобілі для гольфу 10% 

Місцеві автомобілі з двигунами більше 2000 см3 15% 

Автомобілі з двигунами до 2000 см3 15% 

Автомобілі з двигунами більше 2000 см3 30% 

Пиво 200% 

Джерело: СОТ, https://docsonlіne.wto.org/dol2fe/Pages/SS/dіrectdoc.aspx?fіlename=q:/WT/TPR/S367R1.pdf&Open=True   

https://docsonline.wto.org/dol2fe/Pages/SS/directdoc.aspx?filename=q:/WT/TPR/S367R1.pdf&Open=True
https://docsonline.wto.org/dol2fe/Pages/SS/directdoc.aspx?filename=q:/WT/TPR/S367R1.pdf&Open=True
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Заборона на експорт  

У Єгипті заборонено вивіз будь-якого виду рису через брак водних ресурсів. Також заборонений 
експорт усіх видів необроблених або дублених шкір, за винятком ослиних шкір (їх дозволяється 
вивозити до 8 000 щороку, за умов попереднього схвалення Ветеринарною службою при Міністерстві 
сільського господарства).  

Стандарти 

За стандарти якості продукції в Єгипті відповідає Організація зі стандартизації та якості, яка займається 
питаннями, пов’язаними зі стандартизацією, контролем якості та метрологією. Цей орган 
відповідальний за підготовку та видачу єгипетських стандартів, надання технічних консультацій у 
галузі стандартизації, проведення лабораторних перевірок і тестування та представляє Єгипет у 
міжнародних та регіональних організаціях у галузі стандартизації, надання знака «Халяль».  

Єгипет підписав також угоди про взаємне визнання стандартів із такими країнами: Йорданія, Марокко, 
Туніс, Китай, Франція, Кувейт, Ліван, Лівія, Нігерія, Саудівська Аравія, Судан та Уганда.  

Також Єгипет прийняв Кодекс належної практики СОТ щодо підготовки, прийняття та застосування 
стандартів.  

Більшість національних стандартів, обов’язкових при імпорті товарів до Єгипту, стосуються хімічної 
промисловості, харчової промисловості, машинобудування, вимірювальних приладів та текстилю. 
Якщо національний стандарт відсутній у якійсь галузі, то імпортер може самостійно обрати 
відповідний стандарт із переліку міжнародних, але при цьому імпортеру слід повідомити митні органи 
про те, який стандарт буде застосовано.  

У 2017 році в Єгипті діяло 8 500 стандартів, із яких 7 000 були міжнародними і які стосувалися 6-ти 
галузей: найбільше стандартів було застосовано до машинобудування, хімічної промисловості, 
харчової промисловості, до приладів вимірювальної техніки та документації товарів, що імпортуються.  

Технічне регулювання 

У Єгипті діють 860 технічних регламентів, які стосуються 5-ти секторів: машинобудування, хімічної 
промисловості, текстилю та засобів вимірювальної техніки.  

Також у Єгипті обов’язкові вимоги щодо контролю за якістю певних видів товарів, які імпортуються. До 
цих товарів існують національні стандарти якості, проте у випадку їх відсутності застосовуються 
міжнародні стандарти. Ці товари повинні пройти перевірку на відповідність. У цей період товари 
зберігаються на митних складах або опечатуються в транспортному засобі імпортера (Таблиця 2.7). 

Таблиця 2.7: Товари, які при імпорті до Єгипту проходять контроль за якістю та перевірку 

HS Товар 

68.02 Мармур, граніт, монументальний або будівельний камінь та вироби з них 

25.23 Цемент 

27.10 Бензол, реактивне паливо, дизель 

28.17 Оксид цинку 

32.06.42 Литопон та інші пігменти та препарати на основі цинку 

32.08, 32.09, 32.10, 
32.12 

Лаки та фарби 

32.15 Чорнила для друку та письма 

34.01 Мило  
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HS Товар 

34.02 Мийні засоби 

3407, 4016.95, 9503 Велосипеди, скутери та інші іграшки  

35.03.0010 Желатин (крім фармацевтичних виробів, які мають ліцензію від 
Міністерства охорони здоров’я) 

35.06 Клей  

36.05 Сірники  

38.13 Препарати та заряди для вогнегасників 

39.09.4010 Фенольні формувальні сполуки 

39.17, 39.22, 39.24 Труби, побутові, кухонні приналежності та предмети туалету з пластмас 

39.17 

39.24 

Трубки та шланги  

Посуд, кухонний посуд, інші предмети побуту з пластмас 

39.18, 39.21.90.10 Покриття для підлоги 

39.20.51, 39.20.59 Пластикові листи (акрил) 

39.26.90.10, 40.10, 
42.02, 42.04, 59.10 

Стрічкові конвеєри 

39.26.90.10, 
39.26.90.90 

Стрічки, болти та гайки конвеєра; прокладки та фрикційні вироби для 
машин; затискачі для електричних джгутів та інші подібні вироби для 
технічного використання 

40.09, 59.09 Пожежні рукави 

40.11, 40.12, 40.13 Пневматичні шини 

40.16.93 Прокладки, шайби та інші пломби 

Розділ 44 Вироби з дерева, смуги та фризи для паркету 

Розділ 48 Папір  

Секція 11 Текстиль  

Розділ 64 Взуття  

68.04 Різаний та полірований камінь 

68.05 Натуральний або штучний абразивний порошок 

68.10 Вироби з цементу 

68.11, 68.12 Вироби з азбесту 

6813.10 Гальмівні колодки 

681390 Фрикційний матеріал та вироби з нього 

69.06 Керамічні труби, трубопроводи 

69.07, 69.08 Кераміка  

69.10 Вироби з кераміки 

69.11, 69.12, 70.13 Посуд, предмети побуту з порцеляни, фарфору або скла 
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HS Товар 

70.03, 70.09, 70.20, 
87.08 

Плоске скло, скляні дзеркала 

 

72.07, 72.28 Плоскокатані вироби із залізних та сталевих прутів 

73.03, 73.05, 73.06, 
73.07 

Труби та фітинги із заліза 

7310.21, 7310.29, 
7612.90 

Аерозольні балончики 

73.11, 73.12 Ємності для пакування газу-бутану 

73.20 Пружини із заліза або сталі 

73.21, 8516.50, 
8516.60, 8516.90 

Печі, обігрівачі, домашні плити та їхні деталі 

73.23, 75.08 Побутові парові каструлі 

73.24 Сантехніка з чавуну або нержавіючої сталі 

74.08, 74.13, 85.44 Кабелі та дроти мідні 

74.07, 74.11, 74.12 Мідні прутки, прутки 

74.17, 74.18, 74.19, 
76.15 

Неелектричні прилади для готування та нагрівання 

75.05, 75.07 Нікелеві стержні, бруски, кути, фігури, труби та фітинги 

76.04, 76.05, 76.08, 
76.09, 76.14 

Алюмінієві прутки, стрижні, профілі, труби, труби та фітинги, алюмінієвий 
дріт 

82.12 Бритви та леза 

82.15 Посуд (ложки, виделки, ковші) 

83.01 Замки навісні, замки та їхні частини 

83.02 Кріплення та фурнітура для меблів та дверей 

83.07 Гнучкі труби 

83.11 Електроди для дугового зварювання 

84.07, 84.08, 84.09 Двигуни та окремі їхні частини 

84.13 Усі типи насосів та їхні частини 

84.14, 84.15, 84.18 Кондиціонери та їхні частини 

84.18.69.90 Холодильники та холодильне обладнання для побуту, а також 
теплоізоляційні контейнери та деталі 

84.14 Вентилятори та електровентилятори 

84.19 Проточні та накопичувальні водонагрівачі 

84.24 Вогнегасники та їхні частини 

84.67 Інструменти 
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HS Товар 

84.81 Мітчики (змішувачі, крани та клапани для побутового використання) та 
подібні пристосування для труб 

84.25.42 Домкрати; підйомники, що використовуються для підняття гідравлічних 
транспортних засобів 

84.82 Роликові (кульові) підшипники 

84.83 Вали трансмісії, корпуси підшипників 

84.21.21, 84.21.31, 
84.21.99 

Машини та апарати для фільтрування чи очищення рідин або газів та їхні 
частини 

84.22.11, 84.22.90.10, 
84.22.9090, 84.51 

84.31 

Пральні машини 

84.50.11, 84.50.12 Пральні машини, включаючи машини, які одночасно миють і сушать 

85.01, 85.02, 85.03, 
85.04 

Електричні прилади 

8504.10 Баласти 

85.06 Електричні первинні комірки 

85.07 Акумулятори електроенергії (батареї) 

85.08 Пилососи 

85.09 Електромеханічні побутові прилади з автономним електродвигуном та 
їхніми частинами 

8511.10 Свічки 

8512.20 Інше обладнання для освітлення або візуальної сигналізації 

85.16 Електричні гладилки, електричні нагрівальні пластини, електричні 
водонагрівачі, електротермічні прилади, що використовуються для 
побутових потреб, сушарки, фени та деталі 

85.19, 85.20, 85.21, 
85.22, 85.27, 85.28, 

85.29, 85.48 

Приймальні апарати для радіо- і телевізійного мовлення, магнітофони 

85.35, 85.36 Вимикачі, штекери, здвоєний вимикач і штекер, запобіжники, тримач 
лампи 

85.39 Електричні лампи 

85.23, 85.24 Техніка для запису звуку 

85.10 Бритви, машинки для стрижки волосся 

85.11 Електричне запалювання або обладнання для запуску двигуна, 
генератори та вимикачі струму 

85.13 Переносні електричні лампи 

85.18 Мікрофони, гучномовці 
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HS Товар 

85.31 Електричні апарати звукової чи візуальної сигналізації 

85.15, 85.32, 85.38, 
85.42, 85.44 

Електричні стаціонарні або змінні конденсатори, резистори 

85.45.20 Вугільні щітки 

85.46 Електричні ізолятори 

85.16.10, 85.16.90 Водонагрівачі 

87.08 Запчастини та аксесуари для автотранспорту 

87.11 Мотоцикли (включаючи мопеди) та велосипеди, оснащені допоміжним 
двигуном 

87.14 Частини мотоциклів, включаючи мопеди та велосипеди з додатковими 
двигунами 

87.12, 87.14 Немоторизовані велосипеди 

90.01.40, 90.01.50 Окулярні лінзи 

90.03, 90.04 Окуляри та їхні частини 

9029.20 Індикатори швидкості та тахометри 

9032.10 Термостати 

9032.20 Маностати 

Розділ 91 Усі види годинників та їхні частини 

9401,9402,9403,9404 Меблі  

94.05 Освітлювальна арматура 

9405.50 Побутові освітлювальні прилади 

9603.21 Зубні щітки 

9608.10 Кулькові ручки 

9609.10 Олівці та кольорові олівці 

96.13 Запальнички 

9608.20, 9608.60 Кулькові ручки; фломастери та інші ручки, маркери з пористим 
наконечником 

96.09 Грифель для олівців 

96.17 Вакуумні колби та інші вакуумні посудини, укомплектовані футлярами, та 
їхні частини 

Джерело: СОТ, https://docsonlіne.wto.org/dol2fe/Pages/SS/dіrectdoc.aspx?fіlename=q:/WT/TPR/S367R1.pdf&Open=True  

Санітарні та фітосанітарні заходи 

Центральне управління з питань зовнішніх аграрних відносин при Міністерстві сільського господарства 
– центральний орган Єгипту, який займається регулюванням санітарних та фітосанітарних заходів. 
Єгипет дотримується стандартів СОТ щодо питань санітарних та фітосанітарних заходів.  

https://docsonline.wto.org/dol2fe/Pages/SS/directdoc.aspx?filename=q:/WT/TPR/S367R1.pdf&Open=True
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Імпортери рослин перед імпортом зобов’язані отримати дозвіл на імпорт своєї продукції від 
Центрального органу, відповідального за імпорт рослин, та повідомити свого партнера-експортера 
про регуляторні норми щодо потенційного ризику, пов’язаного зі шкідниками.  

З метою захисту життя тварин та нерозповсюдження захворювань при імпорті тварини зобов’язані 
відбути карантин, а імпортер повинен погодити та дозволити їх імпорт. Санітарні та фітосанітарні 
заходи, які застосовуються при імпорті тварин, можуть відрізнятися для кожної з країн. При цьому 
імпортери повинні повідомити орган, відповідальний за імпорт тварин, про кількість, тип, країну 
походження, очікувану дату прибуття тварин. Вантаж повинен супроводжуватися ветеринарним 
сертифікатом, виданим компетентним органом у країні-імпортері, і затвердженим консульством 
Єгипту.  

Імпортери м’яса та курятини повинні надати ряд сертифікатів: довідку про забій, яка підтверджує, що 
тварина була забита відповідно до ритуалів ісламу (халяль), видану в країні-імпортері та затверджену 
бюро з питань торгівлі в посольстві або консульстві Єгипту; ветеринарний сертифікат про те, що вбита 
тварина не була хворою і перевірена до та після забою; сертифікат про країну-походження; повідомити 
про кількість посилок, різновид м’яса, компанію-імпортера, порт в’їзду та компанію-експортера. Для 
замороженої м’ясної продукції необхідний ще додатковий сертифікат, який підтверджує, що перед 
експортом у холодильниках була температура – 18 °С, а кожен шматок був обгорнутий відповідно до 
міжнародних стандартів з упакування продукції.  

Заборонено ввозити їжу, корми, непридатні для споживання людьми та тваринами, а також із 
додаванням шкідливих харчових домішок на всіх етапах виробництва. Під час імпорту харчова 
продукція проходить лабораторну перевірку.  

Також у Єгипті є певні вимоги до упаковки з дерева. Тара з дерева повинна супроводжуватися 
офіційним сертифікатом, у якому зазначається, що контейнери не містять комах та шкідників.  

Для імпортованої непродовольчої продукції також встановлено, що термін її придатності при імпорті 
повинен бути не менше ніж половина початкового терміну придатності. 

Захист прав інтелектуальної власності 

Згідно з Індексом глобальної конкурентоспроможності 20193, що публікується Всесвітнім економічним 
форумом, Єгипет займає 93-тє місце зі 141-ї країни світу, однак за рівнем захисту прав власності Єгипет 
займає 89-те місце з 47,5 балами зі 100 можливих.  

Єгипет є членом Всесвітньої організації інтелектуальної власності, а також підписантом ряду 
міжнародних договорів, які регулюють права інтелектуальної власності, серед яких Паризька 
конвенція про охорону промислової власності, Бернська конвенція про захист літературних та 
художніх творів, Договір про патентну кооперацію тощо.  

Захист прав інтелектуальної власності в Єгипті здійснюється відповідно до Закону №58/1997, який 
переважно захищає національного виробника, оскільки основна його мета - сприяти розвитку 
місцевого виробництва шляхом ефективного використання системи захисту прав інтелектуальної 
власності та ефективного використання патентів, винаходів тощо.  

Механізм вирішення спорів 

Механізм вирішення спорів у Єгипті відбувається відповідно до Закону №13/2017, у якому 
передбачається, що всі спори, які виникають щодо рішень та правил, пов’язаних із СОТ, передаються 

                                                           

 

3 http://www3.weforum.org/docs/WEF_TheGlobalCompetitivenessReport2019.pdf 

http://www3.weforum.org/docs/WEF_TheGlobalCompetitivenessReport2019.pdf
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до Державної ради, яка відповідає за вирішення адміністративних питань. Національний вищий 
комітет спершу розглядає торгові спори, а потім передає їх на розгляд до суду.4  

13 квітня 2021 року5 Міністерство торгівлі Єгипту оголосило про те, що імпортери та виробники м’яса, 
птиці, риби та продуктів мають шість місяців, щоб почати вказувати відсоток вмісту тіобарбітурової 
кислоти у своїй продукції.  

12 квітня 2021 року6 Єгипет завершив розслідування, що стосувалося імпорту алюмінію та виробів із 
нього (HS 760110, 760120, 760511), у результаті якого було досліджено імпорт продукції з 1 липня 2016 
року по 31 грудня 2019 року. У результаті, Єгипет дійшов висновку, що національний виробник 
страждає від такого обсягу імпорту, який зріс з 116% у 2017 році до 422% у 2019 році, особливо це 
стосується імпорту зі США. З 15 квітня 2021 року і протягом трьох років імпорт алюмінію та виробів із 
нього буде обкладатися митом:  

- Перший рік 16,5% вартості CІF з кожної тонни; 

- Другий рік - 13,5%; 

- Третій рік - 10,5%.  

Імпорт із країн, що розвиваються, не підпадає під ці введення у випадку, якщо частка цього імпорту не 
перевищує 3% від загального імпорту алюмінію та виробів із нього.  

30 березня 2021 року Міністерство торгівлі Єгипту оголосило про те, що: 

 імпортери та виробники нерафінованого масла ши, яке використовують для споживання, 
мають шість місяців на те, щоб їхні товари почали відповідати новим стандартам, 
запровадженим у Єгипті, до цієї продукції. Цей стандарт відповідає міжнародним стандартам 
у цій галузі; 7 

 імпортери та виробники сиру мають шість місяців, щоб їхні товари почали відповідати новому 
стандарту, запровадженому в Єгипті до цієї продукції. Цей стандарт відповідає міжнародним 
стандартам у цій сфері; 8 

 30 березня 2021 року9 Міністерство торгівлі Єгипту зазначило, що імпортери та виробники 
пакетів для сміття, що вироблені з пластику, мають шість місяців, щоб їхні товари відповідали 
новому стандарту, запровадженому в Єгипті до цієї продукції. Цей стандарт відповідає 
міжнародним стандартам у цій галузі. 

 30 березня 2021 року10 в Міністерстві торгівлі Єгипту заявили, що імпортери та виробники 
художніх фарб для дітей мають шість місяців, щоб продукція відповідала новому стандарту, 
запровадженому в Єгипті до цієї продукції. Цей стандарт відповідає міжнародним стандартам 
у цій сфері.  

 30 березня 2021 року11 Міністерство торгівлі Єгипту оприлюднило новий указ про те, що 
імпортери та виробники іграшок для дітей віком до 14-ти років мають шість місяців, щоб 
почати відповідати новому стандарту, запровадженому в Єгипті до цієї продукції. Цей стандарт 
відповідає міжнародним стандартам у цій сфері.  

                                                           

 

4 https://docsonline.wto.org/dol2fe/Pages/SS/directdoc.aspx?filename=q:/WT/TPR/S367R1.pdf&Open=True  
5 https://docs.wto.org/dol2fe/Pages/SS/directdoc.aspx?filename=q:/G/SPS/NEGY121.pdf&Open=True  
6 https://docs.wto.org/dol2fe/Pages/SS/directdoc.aspx?filename=q:/G/SG/N8EGY10.pdf&Open=True  
7 https://docs.wto.org/dol2fe/Pages/SS/directdoc.aspx?filename=q:/G/TBTN21/EGY282.pdf&Open=True  
8 https://docs.wto.org/dol2fe/Pages/SS/directdoc.aspx?filename=q:/G/TBTN21/EGY283.pdf&Open=True  
9 https://docs.wto.org/dol2fe/Pages/SS/directdoc.aspx?filename=q:/G/TBTN21/EGY284.pdf&Open=True  
10 https://docs.wto.org/dol2fe/Pages/SS/directdoc.aspx?filename=q:/G/TBTN21/EGY285.pdf&Open=True  
11 https://docs.wto.org/dol2fe/Pages/SS/directdoc.aspx?filename=q:/G/TBTN21/EGY286.pdf&Open=True  

https://docsonline.wto.org/dol2fe/Pages/SS/directdoc.aspx?filename=q:/WT/TPR/S367R1.pdf&Open=True
https://docs.wto.org/dol2fe/Pages/SS/directdoc.aspx?filename=q:/G/SPS/NEGY121.pdf&Open=True
https://docs.wto.org/dol2fe/Pages/SS/directdoc.aspx?filename=q:/G/SG/N8EGY10.pdf&Open=True
https://docs.wto.org/dol2fe/Pages/SS/directdoc.aspx?filename=q:/G/TBTN21/EGY282.pdf&Open=True
https://docs.wto.org/dol2fe/Pages/SS/directdoc.aspx?filename=q:/G/TBTN21/EGY283.pdf&Open=True
https://docs.wto.org/dol2fe/Pages/SS/directdoc.aspx?filename=q:/G/TBTN21/EGY284.pdf&Open=True
https://docs.wto.org/dol2fe/Pages/SS/directdoc.aspx?filename=q:/G/TBTN21/EGY285.pdf&Open=True
https://docs.wto.org/dol2fe/Pages/SS/directdoc.aspx?filename=q:/G/TBTN21/EGY286.pdf&Open=True
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 30 березня 2021 року12 Міністерство торгівлі Єгипту оголосило про зміни вимог до пакування 
жувальних м’ятних цукерок. Відповідно, виробники та імпортери мають шість місяців на 
запровадження цих стандартів. Цей стандарт відповідає міжнародним стандартам.  

 30 березня 2021 року13 Міністерство торгівлі Єгипту оголосило про зміни вимог до вмісту 
паспорту хімічної продукції. Відповідно, виробники та імпортери мають шість місяців на 
запровадження цих стандартів. Цей стандарт відповідає міжнародним стандартам.  

Також у березні 2021 року14 в Єгипті прийняли нові стандарти, які стосуються столових приборів із 
нержавіючої сталі, сріблястого нікелевого срібла та посрібленої нержавіючої сталі. Цей стандарт 
ідентичний міжнародному стандарту, який був прийнятий у 2019 році.  

Також Єгипет активно використовує антидемпінгові заходи. Станом з 1 липня по 31 грудня 2020 року 
були застосовані такі антидемпінгові заходи проти таких країн та товарів: 

 Китай. Антидемпінгові заходи були застосовані до такої продукції: сплави із заліза 
(феросицилій), бетонні сталеві нитки, що знаходяться під напругою, шини для автобусів та 
вантажівок.  

 Індія. Антидемпінгові заходи були застосовані до такої продукції: сплави із заліза 
(феросицилій), шини для автобусів та вантажівок.  

 Індонезія. Антидемпінгові заходи були застосовані до такої продукції: шини для автобусів та 
вантажівок.  

 Нідерланди. Антидемпінгові заходи були застосовані до такої продукції: сири Едам та Гауда.  

 Росія. Антидемпінгові заходи були застосовані до такої продукції: сплави із заліза 
(феросицилій).  

 Таїланд. Антидемпінгові заходи були застосовані до такої продукції: шини для автобусів та 
вантажівок.  

 Туніс. Антидемпінгові заходи були застосовані до такої продукції: бетонні сталеві нитки, що 
знаходяться під напругою.  

 Туреччина. Антидемпінгові заходи були застосовані до такої продукції: полівініл-хлорид, 
бетонні сталеві нитки, що знаходяться під напругою, килими, текстиль.  

 США. Антидемпінгові заходи були застосовані до такої продукції: полівініл-хлорид.  

Економічні зони 

Починаючи з 1974 року, у Єгипті запроваджують політику зі створення спеціальних економічних зон, 
проте вдалося їх створити лише у 2015 році. Наразі в країні функціонує дві СЕЗ: Спеціальна економічна 
зона в межах Суецького каналу та Спеціальна економічна зона «Золотий трикутник».  

Спеціальна економічна зона в межах Суецького каналу була створена у 2015 році, до її складу входять 
чотири регіони, кожен із яких має свою спеціалізацію: 

 Аїн Сохна – промисловість та відновлювальна енергетика.  

 Порт-Саїд – легка промисловість та логістика.  

 Аль-Кантара – логістика.  

 Ісмаїлія – сільське господарство, текстиль та ІКТ промисловість.  

У загальному СЕЗ охоплює територію в 461 км2 , до її складу входять шість морських портів: Іст та Вест 
Порт-Саїд, Аїн Сохна, Абадія, Ет-Тур та Ель-Аріш, у майбутньому планується додати ще три порти. 
Однією з переваг цієї СЕЗ для інвесторів є те, що тут існує єдиний центр для реєстрації та ліцензування. 

                                                           

 

12 https://docs.wto.org/dol2fe/Pages/SS/directdoc.aspx?filename=q:/G/TBTN21/EGY287.pdf&Open=True  
13 https://docs.wto.org/dol2fe/Pages/SS/directdoc.aspx?filename=q:/G/TBTN21/EGY288.pdf&Open=True  
14 https://docs.wto.org/dol2fe/Pages/SS/directdoc.aspx?filename=q:/G/SPS/NEGY120.pdf&Open=True  

https://docs.wto.org/dol2fe/Pages/SS/directdoc.aspx?filename=q:/G/TBTN21/EGY287.pdf&Open=True
https://docs.wto.org/dol2fe/Pages/SS/directdoc.aspx?filename=q:/G/TBTN21/EGY288.pdf&Open=True
https://docs.wto.org/dol2fe/Pages/SS/directdoc.aspx?filename=q:/G/SPS/NEGY120.pdf&Open=True
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Спеціальна економічна зона «Золотий трикутник» була створена у 2017 році. Ця СЕЗ охоплює 
залізничне сполучення між Кена та Сафага, три порти: Ель-Кусейр, Сафага та Аль-Хамра, три аеропорти: 
Луксор, Хургада та Марса-ель-Алам. «Золотий трикутник» спеціалізується на видобутку корисних 
копалин, туризмі та промисловості. 15 

Підприємства, які працюють у межах СЕЗ, звільняються від імпортних тарифів та сервісних платежів, 
податку на прибуток та ПДВ. Податки сплачуються, тільки якщо товари, виготовлені у межах СЕЗ, 
реалізуються на території Єгипту. Проте, у країні існує заборона на іноземне інвестування у 
виробництво добрив, нафтодобування та виробництво сталі, видобуток газу та в інші видобувні 
галузі.16  

2.2. Угоди про вільну торгівлю, укладені Єгиптом 

Станом на вересень 2021 року Єгипет має вісім угод про вільну торгівлю та дві угоди про торговельні 
преференції (Рисунок 2.1): 

• Панарабська зона вільної торгівлі (1998) 

• ЗВТ у рамках економічного співробітництва країн Східної та Південної Африки (2000) 

• ЄС (2001) 

• Агадірська угода (2004) 

• Туреччина (2005) 

• Країни ЄАВТ (2007) 

• Країни-члени МЕРКОСУР (2010) 

• Велика Британія (2020) 

Ці Угоди про ЗВТ регулюють торгівлю Єгипту з 65-ма країнами світу, а преференційні угоди – з 56-ма 
країнами світу. Усі ЗВТ стосуються виключно торгівлі товарами.  

                                                           

 

15 https://www.tamimi.com/law-update-articles/egypts-special-economic-zones-an-attractive-investment-
opportunity/ 
16 https://www.wto.org/english/tratop_e/tpr_e/s367_e.pdf  

https://www.tamimi.com/law-update-articles/egypts-special-economic-zones-an-attractive-investment-opportunity/
https://www.tamimi.com/law-update-articles/egypts-special-economic-zones-an-attractive-investment-opportunity/
https://www.wto.org/english/tratop_e/tpr_e/s367_e.pdf
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Рисунок 2.1: Мапа Угод про вільну торгівлю Єгипту 

 

Джерело: https://www.wto.org/  

Панарабська зона вільної торгівлі 

Панарабська зона вільної торгівлі (ПАЗВТ), крім Єгипту, охоплює також такі країни: Бахрейн, Ірак, 
Кувейт, Ліван, Лівія, Марокко, Оман, Йорданія, Катар, Саудівська Аравія, Судан, Сирія, ОАЕ, Туніс та 
Ємен.  

Угода була підписана у 1997 році, а набула чинності 1998 року й охоплює тільки торгівлю товарами. З 
2005 року країни-учасниці не застосовують ввізні мита у взаємній торгівлі щодо товарів із часткою не 
менше 40% арабського походження.17 Для підтвердження арабського походження товари 
супроводжуються сертифікатом походження (CO), виданим відповідними органами країни-
виробника. Достатня обробка товару базується на таких правилах: 

 правила, визначені країнами-учасницями Угоди (50% тарифних ліній), зміна 4-значного коду 
товарної позиції для вмісту місцевої доданої вартості чи інших критеріїв; 

 мінімальна додана вартість країни-експортера складає 40% від кінцевої ціни франко-порт на 
визначені промислові та сільськогосподарські товари18. 

Згідно з положеннями ПАЗВТ нетарифні бар’єри, які використовуються для обмеження імпорту 
(кількісні, монетарні, адміністративні тощо), не можуть застосовуватись до товарів арабського 
походження. 

Спори, які можуть виникнути внаслідок виконання ПАЗВТ, передаються до Ради для їх подальшого 
розгляду. Потім Рада може передати їх до відповідного комітету чи підкомітету. Також спори можуть 
бути врегулюванні за допомогою положень, які зазначені в Главі 6 Об’єднаної угоди з інвестицій 
арабського капіталу в країні арабського походження (Unіted Agreement for the Іnvestment of Arab 

                                                           

 

17 http://documents1.worldbank.org/curated/en/311581468275088490/pdf/WPS5031.pdf  
18 h http://rtais.wto.org/UI/PublicShowMemberRTAIDCard.aspx?rtaid=16  

https://www.wto.org/
http://documents1.worldbank.org/curated/en/311581468275088490/pdf/WPS5031.pdf
http://rtais.wto.org/UI/PublicSearchByMemberResult.aspx?MemberCode=788&lang=1&redirect=1
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Capіtal іn Arab States) та Додатку до нього. У кожному конкретному випадку Рада визначає спосіб для 
врегулювання суперечок.  

Торгівля в рамках Панарабської ЗВТ для Єгипту характеризується профіцитом, крім незначного 
дефіциту у 2006 та 2007 роках. Найбільшим експортним партнером у рамках Панарабської ЗВТ 
виступають Об’єднані Арабські Емірати, а найбільшим імпортним партнером – Саудівська Аравія 
(Графік 2.3).  

Графік 2.3: Частка торгівлі товарами між Єгиптом та країнами-учасницями Пан-арабської ЗВТ 
у загальному експорті - імпорті, 1994 - 2020 роки, % 

 

Джерела: https://wіts.worldbank.org/Default.aspx?lang=en , https://www.іntracen.org/  

 

ЗВТ у рамках економічного співробітництва країн Східної та Південної Африки  

Зона вільної торгівлі в рамках економічного співробітництва країн Східної та Південної Африки (ЗВТ 
КОМЕСА) була підписана у 2000 році. Крім Єгипту, до неї входять Бурунді, Коморські острови, Джибуті, 
Туніс, Кенія, Лівія, Мадагаскар, Малаві, Маврикій, Руанда, Сейшельські острови, Судан, Уганда, Замбія 
та Зімбабве. Передбачається, що в подальшому ця ЗВТ трансформується в Митний союз між цими 
країнами.  

Угода охоплює тільки товари. Відповідно до положень Угоди країною походження товару вважається 
та країна, яка зазначена на маркуванні товару, незважаючи на частку доданої вартості. Середній тариф 
складає 9,3%, але до 2030 року повинні бути усунені всі тарифи, мита та інші нетарифні обмеження.  

В Угоді визначено, що країни повинні співпрацювати в галузі гармонізації політики у сфері санітарних 
та фітосанітарних заходів, особливо тих, які перешкоджають експорту рослин, насіння, худоби, 
продуктів тваринного походження, риби та продуктів її походження.  

Крім того, країни планують розробити спільні торговельні стандарти.  
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У випадку виникнення яких-небудь торговельних спорів країни-учасниці спору звертаються до судових 
органів третьої країни, яка є учасницею ЗВТ КОМЕСА.19  

Обсяги торгівлі між країнами-учасницями ЗВТ КОМЕСА у 2020 році становили 9,8% при експорті Єгипту 
до країн-учасниць та 1,5% при імпорті. Взагалі ці країни не виступають основними торговельними 
партнерами Єгипту, крім декількох винятків. Так, основним експортним партнером Єгипту в КОМЕСА 
виступає Судан - близько 1,5% у 2020 році, а основним імпортним партнером є Кенія - 0,3% (Графік 2.4).  

Графік 2.4: Частка торгівлі товарами між Єгиптом та країнами-учасницями ЗВТ КОМЕСА в 
загальному експорті - імпорті, 1994 - 2020 роки, % 

 

Джерела: https://wіts.worldbank.org/Default.aspx?lang=en , https://www.іntracen.org/  

 

ЗВТ із ЄС 

Зона вільної торгівлі між Єгиптом та країнами ЄС, мабуть, одна з ключових угод для Єгипту. Угода була 
підписана у 2001 році, а набрала чинності у 2004 році. Кінець імплементаційного періоду завершився 
у 2019 році. Додаткова Угода, яка регулює торгівлю сільськогосподарською продукцією, була 
підписана у 2009 році. Крім того, Єгипет та країни ЄС у 2013 році почали обговорювати можливість 
створення Повної та всеосяжної зони вільної торгівлі. Проте перемовини тривають і донині.20  

Угода охоплює лише торгівлю товарами. Сторони домовились про поступове взаємне 
скасування/зниження ввізних мит протягом перехідних періодів, які в деяких випадках складали 12 
років. Середній зважений тариф становить 1,4% у Єгипті та 0,8% у ЄС.  

Також при імпорті ряду товарів до ЄС встановлюються квоти, у межах яких товари ввозяться без 
тарифів. Переважна більшість цих товарів – це сільськогосподарська продукція (Таблиця 2.8).  

                                                           

 

19 https://www.comesa.int/wp-content/uploads/2020/07/Comesa-Treaty.pdf  
20 https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/?uri=CELEX:32010D0240  
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Таблиця 2.8: Тарифні квоти на імпорт до ЄС, передбачені Угодою 

HS Товар Тарифна квота (тонн) 

0601 Цибулини квітів 500 

0602 Коріння інших квітів для вирощування, грибниця 2 000 

0603 10 Свіжі зрізані квіти 3 000 

0604 99 Інші частини рослин 500 

0701 90 51 Картопля, імпортована з 1 січня по 31 березня Рік 1: 130 000 

Рік 2: 190 000 

Рік 3 та наступні: 250 
000 

0703 10 Цибуля та цибуля-шалот, імпортована з 1 листопада 
по 31 березня 

15 000 

0703 20 00 Часник, імпортований із 1 лютого по 15 червня 3 000 

0704 Капуста, імпортована з 1 листопада по 15 квітня 1 500 

0705 11 Салат-латук, імпортований з 1 листопада по 31 
березня 

500 

0706 10 00 Морква, імпортована з 1 січня по 30 квітня 500 

0707 00 Огірки та корнішони, імпортовані з 1 січня по кінець 
лютого 

500 

0708 Бобові, імпортовані з 1 листопада по 30 квітня Рік 1: 15 000 

Рік 2: 17 500 

Рік 3 та наступні: 20 000 

0710 

0711 

Заморожені та консервовані овочі Рік 1: 1 000 

Рік 2: 2 000 

Рік 3 та наступні: 3 000 

0712 Сушені овочі 16 000 

0714 20 Солодка картопля: свіжа, морожена чи сушена 3 000 

0805 10 Апельсини  Рік 1: 50 000 

Рік 2: 55 500 

Рік 3 та наступні: 60 000 

0807 19 00 Дині, імпортовані з 15 жовтня до 31 травня 1 000 
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HS Товар Тарифна квота (тонн) 

0808 20 Персики та айва 500 

0809 30 Персики, включаючи нектарини, імпортовані з 15 
березня по 31 травня 

500 

0809 40 Сливи та терен, імпортовані з 15 квітня по 31 травня  500 

0810 10 Полуниця, імпортована з 1 жовтня по 31 березня Рік 1: 500 

Рік 2: 1 000 

Рік 3 та наступні: 1 500 

0811 

0812 

Горіхи та фрукти Рік 1: 1 000 

Рік 2: 2 000 

Рік 3 та наступні: 3 000 

1006 Рис  32 000 

1515 50 11 Кунжутна олія, сира, для технічного або 
промислового використання 

1 000 

1515 90 Інші рослинні жири 500 

1703 Меляса, отримана в результаті видобутку або 
рафінування цукру 

350 000 

2001 90 10 Джеми, мармелад  

2007 Мелені горіхи 3 000 

2008 11 Фруктові соки  1 000 

Джерело: https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/PDF/?urі=CELEX:22004A0930(03)&from=EN  

Правила походження в рамках ЗВТ із ЄС регулюються Конвенцією Пан-Євро-Мед, що дозволяє 
використовувати діагональну кумуляцію між її учасниками, які мають взаємні ЗВТ. Так, продуктом, що 
виготовлений у країні-походження, вважається продукт, повністю виготовлений у країні-походження. 
Перевірка щодо достатнього вмісту місцевої переробки можлива:  

 за допомогою правил, визначених для кожного окремого товару;  

 за переліком випадків, коли можлива недостатня обробка (без зазначень країни-походження);  

 за зміною 4-значного коду товарної позиції для вмісту місцевої доданої вартості чи інших 
критеріїв, загальна вартість яких не перевищує 10% від ціни франко-порт (або 8% для товарів 
HS 50-63); 

 при імпорті Єгиптом тканин та одягу до ЄС вміст переробки Єгипту повинен складати 60% та 
75% відповідно.  

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/PDF/?uri=CELEX:22004A0930(03)&from=EN
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У рамках Угоди також передбачається співпраця між сторонами з метою гармонізації санітарних та 
фітосанітарних норм Єгипту до стандартів ЄС, а також дотримання норм СФЗ, визначених у Ст. 20 Угоди 
ГАТТ.  

Сертифікація товарів проводиться відповідно до стандартів, визначених у ЄС.  

Якщо виникають суперечки щодо процедури перевірки товарів, які не можуть бути вирішені між 
митними органами, що перевіряють товари або які, на думку імпортера, проводяться з порушеннями 
Угоди, то вони передаються на вирішення Комітету асоціації. У всіх інших випадках спори вирішуються 
в межах законодавства, визначеного в країні-імпортері та країні-експортері. 

Двостороння торгівля між Єгиптом та країнами ЄС характеризується чималими обсягами. Після 
підписання Угоди протягом п’яти років Єгипет мав позитивне сальдо в торгівлі з ЄС, проте поступово 
його частка дещо зменшувалася й імпорт переважав над експортом. Ця тенденція спостерігається й у 
2020 році (Графік 2.4). Основними експортними партнерами виступають Італія (5%) та Велика Британія 
(4%). Щодо імпортних партнерів, то тут важливу роль для Єгипту відіграють Німеччина (5%) та Італія 
(5%) (Графік 2.5).  

Графік 2.5: Частка торгівлі товарами між Єгиптом та країнами-учасницями ЄС у загальному 
експорті - імпорті, 1994 - 2020 роки, % 

 

Джерела: https://wіts.worldbank.org/Default.aspx?lang=en , https://www.іntracen.org/ 

 

Агадірська угода  

Агадірська угода була підписана у 2004 році та набула чинності у 2007 році. Її учасниками є Йорданія, 
Єгипет, Марокко та Туніс, тому, ця угода за своїм охопленням, фактично, є підсистемною в рамках 
ПАЗВТ.  

Угода стосується промислових товарів та передбачає, що всі товари арабського походження 
звільняються від митних тарифів, якщо вантаж: 

 супроводжується сертифікатом походження (CO), виданим відповідними органами країни-
виробника.  

 додана вартість виробництва, що створена в арабській країні, не менше 40 % його кінцевої 
вартості; з 1 липня 2008 р. почали діяти правила походження для конкретних продуктів.  
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Зниження ввізних мит відбувалось поступово протягом відносно коротких перехідних періодів. 

 У випадку виникнення спорів Сторона повідомляє всіх підписантів Угоди. Якщо питання не 
вирішується протягом 45-ти днів із дня його виникнення, Сторони звертаються до Комітету міністрів 
зовнішньої торгівлі, який розглядає спір. У випадку, коли Комітет не може вирішити спір, створюється 
спеціальний арбітражний комітет для розгляду цього питання протягом 30-ти днів, який виносить 
кінцеве рішення щодо спору. 

Двостороння торгівля в межах Агадірської угоди (як до її підписання, так і після) характеризується 
позитивною динамікою для Єгипту. Основним експортним партнером Єгипту є Йорданія (2%) та 
Марокко (2%), а імпортним – Йорданія (0,2%) (Графік 2.6).  

Графік 2.6: Частка торгівлі товарами між Єгиптом та країнами-підписантами Агадірської угоди 
в загальному експорті - імпорті, 1994 - 2020 роки, % 

 

Джерела: https://wіts.worldbank.org/Default.aspx?lang=en , https://www.іntracen.org/ 

 

ЗВТ із Туреччиною 

Угода між Туреччиною та Єгиптом була підписана у 2005 році, почала діяти у 2007 році, а кінець 
імплементаційного періоду завершився у 2020 році. Як і попередні угоди, ця Угода також охоплює 
лише торгівлю товарами.  

Одразу після підписання Угоди Туреччина скасувала всі ввізні мита на промислові товари з Єгипту. У 
свою чергу, Єгипет скасував всі ввізні мита на промислові товари з Туреччини після початку дії Угоди.  

При імпорті деяких товарів діє принцип квотування, сторони домовилися, що в межах цих квот товари 
ввозяться або без застосування тарифів, або сплачується менший тариф ніж тариф, що діє у Єгипті, 
передбачений для MFN (Таблиця 2.9 та Таблиця 2.10).  
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Таблиця 2.9: Тарифні квоти на імпорт до Єгипту, передбачені Угодою 

CN Код Опис товару Квота (тонн) 

Частка, на яку 
зменшується тариф 

від тарифу, що 
застосовується для 

MFN (%) 

0802.21 Фундук та ліщина 2 000 100 

0802.22 

0804.20 Інжир 500 100 

0809.20 Вишні  500 100 

0813.10 Курага  500 100 

1507.90.91 Соєва олія, оптом, напіврафінована 10 000 100 

1512.11 Сира соняшникова або сафлорова олія 20 000 

 

100 

1512.19.91 
Соняшникова олія, оптом, 
напіврафінована 

1515.21 Сира кукурудзяна олія 10 000 100 

1517 Маргарин  1 000 100 

1704 
Солодощі з цукру (включаючи білий 
шоколад), які не містять какао 

2 000 15 

1806 
Шоколад та інші продукти харчування, 
що містять шоколад 

1 000 15 

1902 Паста  1 000 15 

1905 
Хліб, тістечка, печиво та інші пекарські 
вироби, вироби із вмістом какао або без 
нього; вафлі 

1 000 15 

2001.10 
Огірки та корнішони, консервовані з 
оцтом 

1 000 15 

2008 Фрукти та горіхи 500 15 

2009 
Фруктові (включаючи виноградний) та 
овочеві соки 

500 15 

2102.10 Активні дріжджі 3 000 15 

Джерело: https://trade.gov.tr/data/5b91127613b8770becf1e75b/84d893774287bf696e234c4863f7e0f3.pdf  

https://trade.gov.tr/data/5b91127613b8770becf1e75b/84d893774287bf696e234c4863f7e0f3.pdf


 

 

46 

 

Таблиця 2.9: Тарифні квоти на імпорт до Туреччини, передбачені Угодою 

CN Код Опис товару Квота (тонн) 

Частка, на яку 
зменшується тариф від 

тарифу, що 
застосовується для MFN 

(%) 

Розділ 3 
Риба та ракоподібні, молюски та інші 
водні безхребетні 

Необмежена 
кількість 

50 

0602 
Інші живі рослини (включаючи їхнє 
коріння), грибниця (крім 0602.90.91, 99) 

Необмежена 
кількість 

100 

0603 
Квіти та квіткові бруньки, що 
використовуються для букетів та інших 
декоративних цілей 

15 100 

0701.90 Інші види картоплі 400 100 

0703.20 Часник  100 100 

0705 Салат (Lactuca satіva) і цикорій (Cіchorіum)  

600 

 

100 

0706 
Морква, ріпа, буряк салатний, чистотіл, 

редис  

0709 Інші овочі (крім 0709.90.31, 39) 

0710 
Овочі свіжі або оброблені (крім 
0710.80.10) 

0711 Консервовані овочі (крім 0711.20, 40) 

0712 Сушені овочі 

0804.10 Фініки  5 000 100 

0804.50 
Гуава, манго та мангостіни, свіжі або 
сушені 

1 000 100 

0810.10 Свіжа полуниця 200 100 

0909 
Насіння анісу, бадьяна, фенхелю, 
коріандру, кмину, ягоди ялівцю 

100 100 

0910 
Імбир, шафран, куркума, чебрець, 
лаврове листя, карі та інші спеції 

100 100 

1006.20 Очищений (коричневий) рис 30 000 100 

1006.30 Напівмелений або повністю мелений рис 10 000 50 

1202 Арахіс (сирий) 500 100 
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CN Код Опис товару Квота (тонн) 

Частка, на яку 
зменшується тариф від 

тарифу, що 
застосовується для MFN 

(%) 

1704 
Солодощі з цукру (включаючи білий 
шоколад), які не містять какао 

2 000 15 

1806 
Шоколад та інші продукти харчування, 
що містять шоколад 

1 000 15 

1902 Паста  1 000 15 

1905 
Хліб, тістечка, печиво та інші пекарські 
вироби, вироби із вмістом какао або без 
нього; вафлі 

1 000 15 

2001.10 
Огірки та корнішони, консервовані з 
оцтом 

1 000 15 

2008 Фрукти та горіхи 500 15 

2009 
Фруктові (включаючи виноградний) та 
овочеві соки 

500 15 

2102.10 Активні дріжджі 3 000 15 

Джерело: https://trade.gov.tr/data/5b91127613b8770becf1e75b/84d893774287bf696e234c4863f7e0f3.pdf 

У сфері СФЗ сторони зобов’язалися використовувати правила, визначені ГАТТ 1994 року та інші чинні 
угоди СОТ, які стосуються СФЗ. Правила походження товарів визначаються Угодою Пан-Євро-Мед.  

Відповідно до Угоди країни використовують міжнародні стандарти та норми, а також співпрацюють у 
напрямку їх наближення задля уникнення непорозумінь. Використання будь-яких нетарифних бар’єрів 
заборонено.  

У випадку виникнення якихось суперечок сторони звертаються до Спільного комітету (створення якого 
передбачається Угодою), який вирішує спір. Якщо суперечку не вдалося вирішити за допомогою 
Комітету, сторони протягом двох місяців звертаються до арбітражного суду в третій країні.21  

Туреччина є одним із основних торговельних партнерів Єгипту. З підписанням Угоди про створення 
зони вільної торгівлі між Єгиптом та Туреччиною обсяги торгівлі між країнами почали поступово 
збільшуватися. Для Єгипту є характерним переважання експорту над імпортом, за винятком декількох 
років (2009 та 2020 роки) (Графік 2.7).  

                                                           

 

21 https://trade.gov.tr/data/5b91127613b8770becf1e75b/7ac7b1413cdf983f122f9b8ae498382a.pdf  

https://trade.gov.tr/data/5b91127613b8770becf1e75b/84d893774287bf696e234c4863f7e0f3.pdf
https://trade.gov.tr/data/5b91127613b8770becf1e75b/7ac7b1413cdf983f122f9b8ae498382a.pdf
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Графік 2.7: Частка торгівлі товарами між Єгиптом та Туреччиною в загальному експорті - 
імпорті, 1994 - 2020 роки, % 

 

Джерела: https://wіts.worldbank.org/Default.aspx?lang=en , https://www.іntracen.org/ 

 

ЗВТ із ЄАВТ 

Угода про ЗВТ між Єгиптом та країнами ЄАВТ була підписана та набула чинності у 2007 році, кінець 
імплементаційного періоду завершився у 2020 році. Середній тариф на товари складає 0,9%. Майже 
всі промислові товари, починаючи з січня 2020 року, ввозяться без тарифів до Єгипту. У свою чергу, 
Єгипет ввозить промислові товари до країн ЄАВТ без тарифів, починаючи з 2007 року. Тарифи на 
сільськогосподарську продукцію визначаються окремими угодами: Сільськогосподарська угода між 
Ісландією та Єгиптом, Сільськогосподарська угода між Норвегією та Єгиптом, Сільськогосподарська 
угода між Швейцарією та Єгиптом.22  

Окремими положеннями визначається торгівля рибою та морепродуктами з кожною країною-
учасницею ЄАВТ. Так, Угодою передбачається, що певні товари не підпадають під безмитну торгівлю в 
Швейцарії та Ліхтенштейні (Таблиця 2.10). 

Таблиця 2.10: Товари, на які встановлено тарифи при імпорті з Єгипту до Швейцарії та 
Ліхтенштейну 

HS Товар 

15. 04 – 1516. 10 Тваринні та рослинні жири для споживання 

2301.20 Корми для тварин 

2309.90 Корми для тварин  

Джерело: https://www.efta.іnt/free-trade/Free-Trade-Agreement/Egypt#anchor-1  

                                                           

 

22 https://www.efta.int/free-trade/Free-Trade-Agreement/Egypt#anchor-1  
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При торгівлі рибою та морепродуктами між Норвегією та Єгиптом діє принцип квотування. Так, у 
межах, встановлених квотою обсягів, деякі товари ввозяться або без тарифів, або тариф зменшується 
на певну частку від тарифу, що застосовується для MFN (Таблиця 2.11).  

Таблиця 2.11: Квоти на рибу та морепродукти, встановлені Норвегією на імпорт з Єгипту 

HS Код Опис товару 

Частка, на яку 
зменшується тариф від 

тарифу, що 
застосовується для MFN 

(%) 

Квота (тонн) 

 

0301.91.00 

0301.92.00 

0301.93.00 

0301.99.00 

- Інша жива риба 

- Форель 

- Вугор 

- Короп 

- Інші 

100% 1 000 

03.02 Риба свіжа або охолоджена 100% 1 000 

03.03 Морожена риба 100% 1 000 

03.04 Філе риби  100% 1 000 

03.05 
Риба сушена, солона або в розсолі, 
копчена риба 

100% 1 000 

0305.10 М’ясо риби 25% 100 

0305.20 Печінка та ікра, копчена або солона 25% 100 

0305.30 Філе риби сушене або солоне 25% 200 

0305.41 Лосось, тихоокеанський та атлантичний 25% 200 

0305.42 Риба та оселедець, копчені 25% 200 

0305.49 Інша копчена риба 25% 200 

0305.51 Тріска, сушена не копчена 100% 1 000 

0305.59 Бакала та сардина, сушені, але не копчені 100% 1 000 

0305.61 

0305.62 

0305.63 

0305.69 

Риба, оселедець, солоний, але не 
копчений 

--Тріска (Gadus morhua, Gadus ogac, 
Gadus macrocephalus) 

- Анчоуси (Engraulіs spp.) 

-- Інше 

100% 1 000 

03.06 Ракоподібні, у панцирі чи ні, живі, свіжі, 
охолоджені, заморожені, висушені, 

100% 500 
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HS Код Опис товару 

Частка, на яку 
зменшується тариф від 

тарифу, що 
застосовується для MFN 

(%) 

Квота (тонн) 

солоні або в розсолі; ракоподібні, в 
панцирі, приготовані на пару не 
охолоджені, заморожені, висушені, 
солоні або в розсолі; 

03.07 

Жива риба: молюски, в панцирі чи ні, 
живі, свіжі, охолоджені, заморожені, 
сушені, солоні або в розсолі; водні 
безхребетні, крім ракоподібних та 
молюсків, живі, свіжі, охолоджені, 
заморожені, сушені, солоні або в 
розсолі; 

50% 300 

15.04 Тваринні та рослинні жири 50% 300 

16.03 
Екстракти та соки м’яса, риби чи 
ракоподібних, молюсків та інших водних 
безхребетних 

50% 300 

 

1604.11 

1604.12 

1604.13 

1604.14 

1604.15 

1604.16 

Консервована риба; ікра та замінники 
ікри, приготовані з рибних яєць 

- Риба ціла або шматками 

- Лосось 

- Оселедці 

- Сардини або шпроти 

- Тунець 

- Скумбрія 

- Анчоуси 

25% 100 

1604.19 Інше  50% 200 

1604.20 Інша консервована риба 15% 50 

1604.30 Ікра та замінники ікри 15% 50 

16.05 
Ракоподібні, молюски та інші водні 
безхребетні, консервовані 

25% 100 

2301.2000 
Борошно та гранули з м’яса або м’ясних 
субпродуктів, з риби або ракоподібних, 
молюсків та інших водних безхребетних 

50% 300 

2309.9090 Інші  30% 100 

Джерело: https://www.efta.іnt/free-trade/Free-Trade-Agreement/Egypt#anchor-1 

https://www.efta.int/free-trade/Free-Trade-Agreement/Egypt#anchor-1
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Правила походження в рамках ЗВТ регулюються Конвенцією Пан-Євро-Мед. Так, продуктом, що 
виготовлений у країні-походження, вважається продукт, повністю виготовлений у країні-походження. 

Санітарні та фітосанітарні норми регулюються відповідно до Угоди про застосування санітарних та 
фітосанітарних норм СОТ. Сторони зобов’язуються використовувати міжнародні стандарти та норми і 
співпрацювати між собою з метою наближення стандартів та норм. 

Механізм вирішення спорів передбачає надання консультацій країні, що позивається. У випадку, якщо 
консультації не призведуть до врегулювання суперечки, Сторони звертаються до Арбітражної комісії в 
третій країні, яка вирішує спір відповідно до положень Угоди або норм міжнародного публічного 
права. 

Хоча Угода не охоплює торгівлю послугами, проте з укладанням Угоди сторони зобов’язалися 
поступово лібералізувати торгівлю послугами відповідно до ст. 26 - 27 Генеральної угоди з торгівлі 
послугами (ГАТС).23  

З підписанням Угоди між Єгиптом та країнами ЄАВТ частка експорту Єгипту до цих країн почала 
поступово збільшуватися, але так і не досягла показників 1994 року, коли експорт перевищував імпорт 
у три рази. Загалом частка цих країн у експорті та імпорті Єгипту незначна. Основним експортним та 
імпортним партнером Єгипту є Швейцарія (її частка складає 1% в експорті та імпорті). Варто також 
зазначити, що торгівля товарами між Єгиптом та Ліхтенштейном не здійснюється (Графік 2.8). 

Графік 2.8: Частка торгівлі товарами між Єгиптом та країнами ЄАВТ у загальному експорті - 
імпорті, 1994 - 2020 роки, % 

 

Джерела: https://wіts.worldbank.org/Default.aspx?lang=en , https://www.іntracen.org/ 

 

ЗВТ із країнами МЕРКОСУР 

Зона вільної торгівлі з країнами МЕРКОСУР, крім Єгипту, охоплює також Аргентину, Бразилію, Парагвай 
та Уругвай.  

                                                           

 

23 https://www.efta.int/free-trade/Free-Trade-Agreement/Egypt#anchor-3  
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Угода була підписана 2010 року, набула чинності у 2017 році, а кінець імплементаційного періоду 
завершиться у 2026 році. Планується, що до 2026 року будуть усунені тарифи на 90% товарів.24 Наразі 
середній тариф на товари при імпорті до Єгипту складає 6,7%, а при експорті Єгипту – 8,5%.  

Правила походження в рамках ЗВТ регулюються відповідно до Ст. 14 Угоди. Так, для ввезення товару 
до країни-учасниці ЗВТ необхідно мати Сертифікат походження товарів, при цьому товар має 
відповідати таким вимогам: частка країни-походження в загальному кінцевому вмісті товару має 
складати не менше 45% від ціни порто-франк. У випадку імпорту чи експорту до чи з Парагваю частка 
має складати не менше 55% ціни порто-франк. Також сторонам забороняється використовувати будь-
які технічні бар’єри в торгівлі.  

Санітарні та фітосанітарні заходи, що використовуються в рамках Угоди, визначаються відповідно до 
положень Угоди про застосування санітарних та фітосанітарних заходів, розроблених СОТ.  

Спори, які можуть виникнути між сторонами, вирішуються Спільним комітетом, який був створений 
під час укладання Угоди. В основу вирішення спорів покладена Угода про правила та процедури 
вирішення спорів, розроблена СОТ.25  

З підписанням Угоди товарообіг між країнами дещо збільшився, проте імпорт до Єгипту так і 
продовжив перевищувати експорт. Основним експортним та імпортним партнером Єгипту у 2020 році 
виступала Бразилія, її частка складала 1,01% при експорті та 3% при імпорті (Графік 2.9).  

Графік 2.9: Частка торгівлі товарами між Єгиптом та країнами МЕРКОСУР у загальному 
експорті - імпорті, 1994 - 2020 роки, % 

 

Джерела: https://wіts.worldbank.org/Default.aspx?lang=en , https://www.іntracen.org/ 

 

                                                           

 

24 https://enterprise.press/wp-content/uploads/2017/10/Final-Version-of-Mercosur-Report-1.pdf  
25 http://www.sice.oas.org/Trade/MER_EGY/MER_EGY_Text_e.asp  
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ЗВТ із Великою Британією 

Угода про створення ЗВТ між Великою Британією та Єгиптом була укладена в грудні 2020 року, набула 
чинності в січні 2021 року, а кінець імплементаційного періоду завершиться у 2021 році. Угода охоплює 
тільки торгівлю товарами.  

Багато в чому положення цієї Угоди повторюють положення Угоди про ЗВТ між Єгиптом та ЄС. Тому 
ввізні мита, що застосовуються на товари в межах ЗВТ між ЄС та Єгиптом, переносяться на торгівлю з 
Великою Британією. Принцип квотування також залишається, але квоти на деякі сільськогосподарські 
товари були змінені (Таблиця 2.11) 

Таблиця 2.11: Квоти на сільськогосподарські товари, встановлені Великою Британією на імпорт 
із Єгипту 

HS Код Опис товару 

Частка, на яку 
зменшується тариф від 

тарифу, що 
застосовується для MFN 

(%) 

Квота (тонн) 

0207 

0207 11 

0207 12 

М’ясо, у тому числі м’ясо птиці свіже, 
заморожене чи в’ялене 

Не порізане на шматки, свіже чи в’ялене 

Не порізане на шматки, заморожене 

35% 681 

0406 10 
Свіжий (незрілий) сир, у т. ч. сироватка та 
(вагою менше 20 кг) 

50% 136 

1704 
Солодощі, які містять цукор (у тому числі 
білий шоколад), без вмісту какао 

50% Необмежена 
кількість 

1806 
Шоколад та інші товари, з його вмістом, 
які мають какао у своєму складі 

50% Необмежена 
кількість 

1902 
Макаронні вироби 50% Необмежена 

кількість 

1905 
Хліб, солодощі, торти, печиво та інша 
випічка без вмісту какао 

50% Необмежена 
кількість 

2004 
Інші овочі, приготовані або консервовані 
іншим способом ніж із використанням 
оцту або кислоти 

50% Необмежена 
кількість 

3302 

3302 10 10 

Суміші ароматичних речовин, які 
використовуються в промисловості 

Суміші ароматичних речовин, які 
використовуються в харчовій 
промисловості 

 

35% Необмежена 
кількість 

Джерело: 
https://assets.publіshіng.servіce.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/fіle/943572/CS_Egypt_1.2020_Ag
reement_establіshіng_an_Assocіatіon_wіth_Egypt.pdf  

https://assets.publishing.service.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/943572/CS_Egypt_1.2020_Agreement_establishing_an_Association_with_Egypt.pdf
https://assets.publishing.service.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/943572/CS_Egypt_1.2020_Agreement_establishing_an_Association_with_Egypt.pdf
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Правила походження товарів регулюються відповідно до положень Угоди Пан-Євро-Мед.  

Якщо виникають суперечки щодо процедури перевірки товарів, які не можуть бути вирішені між 
митними органами, які перевіряють товари, якщо, на думку імпортера, процедури перевірки 
проводяться з порушеннями Угоди, вони передаються на вирішення Комітету асоціації (Assocіatіon 
Commіttee). У всіх інших випадках спори вирішуються в межах законодавства, визначеного в країні-
імпортері та країні-експортері.26  

Велика Британія для Єгипту є одним із ключових експортних партнерів, її частка в імпорті 2020 року 
складала 3%, при цьому нова Угода може посилити цю роль, оскільки передбачається зменшення 
тарифів та відсутність квот на деякі сільськогосподарські види товарів (Графік 2.10).  

Графік 2.10: Частка торгівлі товарами між Єгиптом та Великою Британією в загальному 
експорті - імпорті, 1994 - 2020 роки, % 

 

Джерела: https://wіts.worldbank.org/Default.aspx?lang=en , https://www.іntracen.org/ 

 

Протокол про торгові преференції 

 Протокол був підписаний у 1971 році, а набув чинності в 1973 році. Його підписантами є Бангладеш, 
Бразилія, Єгипет, Ізраїль, Південна Корея, Мексика, Пакистан, Парагвай, Перу, Філіппіни, Сербія, Туніс, 
Туреччина, Уругвай. Ця Угода стосується виключно товарів і передбачає середню ставку мита 0,9%.  

Угодою передбачається, що країна самостійно визначає критерій походження товару відповідно до 
принципу, який застосовується в цій країні, але він повинен відповідати одному із двох можливих: 
критерій доданої вартості або критерій зміни тарифної класифікації.  

                                                           

 

26 
https://assets.publishing.service.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/943572/CS_Egy
pt_1.2020_Agreement_establishing_an_Association_with_Egypt.pdf  
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Немитні збори, санітарні та фітосанітарні норми, стандарти та технічні бар’єри, а також механізм 
вирішення спорів в Угоді не розглядаються.27  

 

Угода про Глобальну систему торгових преференцій між країнами, що розвиваються 

Угода про глобальну систему торгових преференцій між країнами, що розвиваються, була підписана 
1988 року, а набрала чинності 1989 року та стосується тільки товарів. Середній тариф для держав-
підписантів складає 0,09%. За правилами походження товарів, товарами, які повністю виготовлені в 
країні, вважаються: 

- корисні копалини, видобуті з надр країни чи морського дна; 

- сільськогосподарські товари, вирощені в країні; 

- тварини, які народилися та виросли в цій країні; 

- продукти, які були отримані від тварин (молоко, яйця) у процесі їхнього розвитку; 

- товари, отримані в результаті полювання в межах країни чи риболовлі в межах акваторії;  

- товари, виготовлені на борті судна країни; 

- відходи та брухт, отримані в результаті виробничих операцій у країні; 

- товари, виготовлені з продуктів, зазначених вище.  

Частково виготовленими товарами вважаються ті товари, у яких вміст країни-походження становить не 
менше 50%. Країнам-учасницям Угоди заборонено використовувати будь-які немитні збори та 
використовувати технічні бар’єри в торгівлі.  

Угодою передбачається, що країни-учасниці використовують міжнародні норми СФЗ та міжнародні 
стандарти якості товарів.  

Якщо виникають спори між країнами, то сторони повинні їх урегулювати самостійно. У випадку, коли 
такий варіант неможливий, сторони звертаються до спеціально створеного Комітету, який розглядає 
це питання протягом 120-ти днів і виносить своє остаточне рішення.  

 

Висновки: Членство в СОТ визначає торговельний режим Єгипту в цілому та поточні відносини з 
Україною зокрема.  

Рівень тарифного захисту ринку Єгипту приблизно в 4,8 раза вищий ніж захист внутрішнього ринку 
України. Середня ставка ввізних мит MFN Єгипту складає 19% порівняно з 4,5% в Україні. Традиційно 
ввізні ставки на продовольчі товари в Єгипті значно вищі за непродовольчі.  

Єгипет не застосовує тарифні квоти, проте при імпорті деякі товари проходять інспекцію на митниці 
або сплачується акциз, що створює додаткові бар’єри в торгівлі.  

Хоча система забезпечення безпечності продукції в Єгипті побудована на принципах СОТ,  експортери 
стикаються з проблемами при отриманні сертифікатів про дотримання санітарних та фітосанітарних 
вимог, наприклад, щодо наявності знака «Халяль» при імпорті м’яса.  

У країні використовуються спеціальні економічні зони як інструмент економічного стимулювання. 
Наразі в Єгипті діють дві СЕЗ: Спеціальна економічна зона в межах Суецького каналу та Спеціальна 
економічна зона «Золотий трикутник».  

                                                           

 

27 http://rtais.wto.org/rtadocs/147/TOA/English/L-3598_Eng.PDF  

http://rtais.wto.org/rtadocs/147/TOA/English/L-3598_Eng.PDF
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Єгипет має мережу угод про вільну торгівлю, що охоплюють її ключових партнерів як за обсягами 
торгівлі, так і за географічним принципом. Усі без винятку ЗВТ стосуються виключно торгівлі товарами. 
Підписані ЗВТ належать до класичних угод, які стосуються лібералізації торгівлі за рахунок 
зниження/скасування ввізних мит та переважно побудовані на положеннях, розроблених СОТ, які 
стосуються СФЗ та процедур вирішення спорів.  
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3. Двосторонні економічні відносини між країнами 

3.1. Торгівля товарами та послугами між Україною та Єгиптом 

Єгипет для України є досить важливим експортним партнером, хоча протягом останніх п’яти років 
відбувалося незначне зменшення експортних потоків. У 2020 році Україна експортувала до Єгипту 
товарів на суму 1,6 млрд доларів США (частка в загальному експорті складала 3,3%). У той же час імпорт 
складав лише 80,8 млн доларів США (0,15%) (Графік 3.1) 

Графік 3.1: Торгівля товарами між Україною та Єгиптом 

 

Джерело: http://www.ukrstat.gov.ua/  

Як експорт, так і імпорт України в торгівлі з Єгиптом є недиверсифікованим (Графік 3.2). Основу 
експорту складають зерно та чорні метали, а також олія, тоді як імпорт складається переважно з 
фруктів та овочів, а також пластмас.  
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Графік 3.2: Структура торгівлі товарами України з Єгиптом, 2020 

Експорт Імпорт 

  

Джерело: http://www.ukrstat.gov.ua/  

Топ 10 товарів експорту України до Єгипту та імпорту з нього представлені в Таблиці 3.1 та 3.2 
відповідно.  

Таблиця 3.1: Топ 10 товарів експорту України до Єгипту, 2020 

HS Назва товару 
Вартість, тис. 

дол. США 
Частка, % 

Частка в 
експорті 

України , % 

1001 Пшениця  610767 37,8% 1,24% 

1005 Кукурудза 508001 31,4% 1,03% 

1512 Олії соняшникова, сафлорова або 
бавовняна 

97014 5,9% 0,2% 

7207 Напівфабрикати з вуглецевої сталі 95996 5,9% 0,2% 

7208 Прокат плоский з вуглецевої сталі 
завширшки 600 мм або більше, 
гарячекатаний, неплакований, без 
гальванічного чи іншого покриття 

65735 4,1% 0,13% 

2403 Інший тютюн та замінники тютюну 
промислового виробництва 

63921 3,9% 0,13% 

1201 Соєві боби 32299 1,9% 0,07% 

Зерно 
(HS 10)

70%

Чорні 
метали 
(HS 72)

12%

Олія (HS 
15)
6%

Тютюн 
(HS 24)

4%

Інше
8%

Фрукти 
(HS 07)

49%

Овочі (HS 
07)
8%

Пластмаси 
(HS 39)

8%

Товари, 
придбані 
в портах

7%

Електронік
а (HS 85)

5%

Інше
23%

http://www.ukrstat.gov.ua/
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HS Назва товару 
Вартість, тис. 

дол. США 
Частка, % 

Частка в 
експорті 

України , % 

7202 Феросплави 21014 1,3% 0,04% 

2306 Макуха, тверді відходи від вилучення 
рослинних жирів і олій, крім 2304, 2305 

19805 1,2% 0,04% 

207 М'ясо та їстівні субпродукти птиці 13030 0,8% 0,03% 

Джерело: https://customs.gov.ua/ 

Таблиця 3.2: Топ 10 товарів імпорту України з Єгипту, 2020 

HS Назва товару 
Вартість, тис. 

дол. США 
Частка, % 

Частка в 
експорті 

України , % 

805 Цитрусові 36861 49% 0,07% 

8516 'Електронагрівальні прилади та апарати; 
праски електричні 

4044 5,4% 0,01% 

701 Картопля 2815 3,7% 0,01% 

703 Цибуля 2761 3,7% 0,01% 

3907 Поліацеталі, поліетери, епоксидні, алкідні 
смоли; полікарбонати, поліестери 

2440 3,2% 0,01% 

3920 Інші вироби з пластмаси (плити, листи, 
плівки, стрічки, пластини) 

2315 3,1% 0,01% 

3004 Лікарські засоби, дозовані або фасовані 
для роздрібної торгівлі 

2008 2,7% 0,01% 

2711 Гази нафтові 1555 2,1% 0,01% 

6204 Костюми, сукні, спідниці для жінок або 
дівчат 

1430 1,9% 0,01% 

806 Виноград 1394 1,9% 0,01% 

Джерело: https://customs.gov.ua/ 

У торгівлі послугами ситуація протилежна. Україна виступає імпортером послуг із Єгипту. У 2020 році 
Україна експортувала з Єгипту послуг на 34,4 млн доларів США, що складає 0,3% від загального 
експорту, а імпортувала при цьому у два рази більше: на 72,6 млн доларів США або 1,4% від загального 
імпорту (Графік 3.3).  

https://customs.gov.ua/
https://customs.gov.ua/
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Графік 3.3: Торгівля послугами між Україною та Єгиптом 

 

Джерело: http://www.ukrstat.gov.ua/  

Як і у випадку товарів, торгівля з Єгиптом є недиверсифікованою (Графік 3.4). Основу експорту 
складають транспортні послуги, а більше половини імпорту складають туристичні послуги.  

Графік 3.4: Структура торгівлі послугами України з Єгиптом, 2020 

Експорт Імпорт 

  

Джерело: http://www.ukrstat.gov.ua/  

Спеціальні захисні заходи 

Єгипет активно використовує різного роду захисні заходи, тому й українські товари не оминули їх. 
Зокрема це стосувалося сталевої арматури та напівфабрикатів із заліза або нелегованої сталі та 
сталевої арматури; деякі із заходів продовжують діяти до цього часу (Таблиця 3.3 та Таблиця 3.4).  
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Таблиця 3.3: Чинні антидемпінгові, компенсаційні та захисні заходи щодо української продукції. 
Антидемпінгові заходи 

Назва товару Діючі заходи 

Дата 
застосування / 
продовження 

заходів 

Термін, до 
якого діють 

заходи 

Примітка до 
заходів 

Сталева арматура ПАТ «АрселорМіттал Кривий 
Ріг» - 17,2%, 

Інші – 27% 

 
07.12.2017 05.06.2022 

Було 
застосовано 
попереднє 

мито: 
15% та 27% 

з 07.06.17 по 
06.12.2017 

Джерело: https://www.me.gov.ua/?lang=uk-UA 

Таблиця 3.4: Чинні антидемпінгові, компенсаційні та захисні заходи щодо української продукції. 
Захисні заходи 

Назва товару Діючі заходи 

Дата 
застосування 

/ 
продовження 

заходів 

Термін, до 
якого 
діють 

заходи 

Примітка до 
заходів 

Напівфабрикати 
із заліза або 
нелегованої 

сталі та сталевої 
арматури 

Арматура: 
25%, але не менше 125$ за тонну з 

12.10.2019 по 11.04.2020 

21%, але не менше 105$ за тонну з 
12.04.2020 по 11.04.2021 

17%, але не менше 85$ за тонну з 
12.04.2021 по 11.04.2022 

Напівфабрикати: 
16%, але не менше 74 $ за тонну з 

12.10.2019 по 11.04.2020 

13%, але не менше 60 $ за тонну з 
12.04.2020 по 11.04.2021 

10%, але не менше 46 $ за тонну з 
12.04.2021 по 11.04.2022 

15.04.2019 11.04.2022 З 15.04.2019 по 
12.10.2019 було 

застосовано 

попереднє 
мито щодо 

напівфабрикатів: 
від 15% до 0% 

залежно від ціни 
та арматури – 

25% 

Джерело: https://www.me.gov.ua/?lang=uk-UA 

3.2. Торговельні бар’єри України та Єгипту: порівняння 

Україна та Єгипет є членами СОТ, тому їхні торговельні відносини на сьогоднішній момент 
визначаються загальними параметрами відносин країн-членів. Це включає ввізні мита на рівні MFN, 
застосування стандартних ТБТ/СФЗ, що діють у країнах-партнерах тощо. 

Як уже зазначалось у Розділі 2, ввізні мита Єгипту є помітно вищими за відповідні ввізні мита України. 
Винятками є окремі категорії товарів харчової промисловості, наприклад, борошномельне 
виробництво (Графік 3.5). 

https://www.me.gov.ua/?lang=uk-UA
https://docs.wto.org/dol2fe/Pages/FE_Search/FE_S_S009-DP.aspx?language=E&CatalogueIdList=253231,252853,236787,230915,228321,225652,225613,135430,131555,131558&CurrentCatalogueIdIndex=0&FullTextHash=&HasEnglishRecord=True&HasFrenchRecord=False&HasSpanishRecord=False
https://docs.wto.org/dol2fe/Pages/FE_Search/FE_S_S009-DP.aspx?language=E&CatalogueIdList=253231,252853,236787,230915,228321,225652,225613,135430,131555,131558&CurrentCatalogueIdIndex=0&FullTextHash=&HasEnglishRecord=True&HasFrenchRecord=False&HasSpanishRecord=False
https://www.me.gov.ua/?lang=uk-UA
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Графік 3.5: Ввізні мита України та Єгипту, режим нації найбільшого сприяння (MFN), % 

 

Джерело: модель України, розрахунок для Єгипту, на основі даних WІTS 

Водночас, за рахунок низької диверсифікації товарних потоків тарифний профіль України та Єгипту для 
ввізних мит, зважених на структуру торгівлі, є іншим (Графік 3.6). На цьому графіку ми фіксуємо 
пропуски через відсутність торговельних потоків. Також видно, що українські виробники 
сільськогосподарських товарів та продукції харчової промисловості переважно не експортують в 
Єгипет товари, щодо яких в цій країні діють високі мита. Наприклад, Єгипет застосовує нульові ставки 
ввізного мита на імпорт зерна, що є домінантним товаром українського експорту.  
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Графік 3.6: Ввізні мита України та Єгипту, зважені на структуру торгівлі, % 

 

Джерело: модель України, розрахунок для Єгипту, на основі даних WІTS 

Ще одним суттєвим бар’єром у торгівлі товарами між Україною та Єгиптом є технічні бар’єри, які 
набагато вищі для українського експорту в Єгипет порівняно з єгипетським імпортом в Україну (Графік 
3.7). Це стосується як сільськогосподарських товарів, так й промислової продукції. 
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Графік 3.7: Технічні бар’єри в торгівлі, % адвалорний еквівалент 

 

Джерело: модель України, розрахунок для Єгипту, на основі даних Кее et all (2009) 

Висновки: Україна має додатне сальдо торгівлі товарами та послугами з Єгиптом. Основні обсяги 
сконцентровані в торгівлі товарами, де вартість експорту на кілька порядків перевищує вартість 
імпорту. Це дозволяє повністю компенсувати від’ємне сальдо в торгівлі послугами, яке визначається, 
у першу чергу, попитом на подорожі до Єгипту. 

Торгівля є недиверсифікованою. Основу товарного експорту України складають агропромислові 
товари та метали, експорт послуг – послуги, пов’язані з подорожами. Однією з причин низького рівня 
торгівлі можуть бути відносно високі тарифні й нетарифні бар’єри, з якими стикаються українські 
експортери на ринку Єгипту. Ці бар’єри перевищують обмеження для єгипетських експортерів на 
ринку України.  
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4. Економічний аналіз порівняльних переваг України за секторами 

Індекс виявленої порівняльної переваги (RCA) є корисним для визначення товарів, щодо яких країна 
наразі є міжнародно конкурентоспроможною. Він показує, наскільки інтенсивно країна експортує 
товар порівняно з середньою інтенсивністю експорту того самого товару у світі або на цільовому ринку. 
Однак несприятливе ділове або регуляторне середовище часто призводить до низьких значень RCA, 
хоча країна може стати міжнародно конкурентоспроможною для цього товару, якщо ділове 
середовище покращиться, що також включає і розвиток сприятливого середовища для зовнішньої 
торгівлі. Тому ми не повинні сприймати показник RCA як остаточну довгострокову порівняльну 
перевагу країн. 

На рівні широких споживчих категорій товарів на світовому ринку Україна характеризується високою 
конкурентоспроможністю (RCA > 1) в експорті товарів проміжного споживання й сировини і низькою – 
для споживчих та інвестиційних товарів. На ринку Єгипту Україна конкурентоспроможна в цих же 
категоріях товарів  (Рисунок 4.1). Єгипет натомість демонструє світову конкурентоспроможність у 
сировині (найвища), товарах проміжного споживання та споживчих товарах. На ринку України 
конкурентоспроможною є лише сировина, що експортується Єгиптом. 

Рисунок 4.1: Індекс виявленої порівняльної переваги України та Єгипту за широкими споживчими 
категоріями, 201828 

 

Джерело: WІTS 

Якщо подивитись на структуру виявленої порівняльної переваги детальніше, Україна демонструє 
високу конкурентоспроможність у всіх трьох агрегованих категоріях продукції сільського господарства 
та харчової промисловості, у першу чергу, продукції рослинництва та виробництва олій, а також в 

                                                           

 

28 Використання 2018 року як базового виправдано відсутністю повної інформації про світову торгівлю в наступні роки.  
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експорті металів та виробів із них, мінеральних продуктів, деревини та виробів із неї (Таблиця 4.1). На 
рівні окремих товарних розділів найвищий рівень RCA Україна має в експорті соняшникової олії, 
чавуну, напівфабрикатів із заліза або нелегованої сталі, а також зерна, як-от: жито, пшениця, кукурудза 
(див. Таблицю 4.1, Додаток до Розділу 4). 

На ринку Єгипту кількість товарних категорій, у яких Україна має виявлену порівняльну перевагу, 
менша ніж у світі в цілому. Найвищій рівень RCA Україна демонструє для продукції рослинництва, а 
також для металів та виробів із них. На рівні окремих  товарних категорій найвищі RCA Україна на ринку 
Єгипту має для чавуну, титанових руд та самохідних вагонів (див. Таблицю 4.2, Додаток до Розділу 4).  

Таблиця 4.1: Індекс виявленої порівняльної переваги України та Єгипту за агрегованими 
товарними категоріями, 2018 

Опис товарів  Україна Єгипет 

  Світ Єгипет Світ Україна 

01 - 05 Продукція тваринного походження 1.27 0.19 0.47 0.00 

06 - 15 Продукція рослинного походження, олії та жири 8.89 3.94 3.10 11.59 

16 - 24 Перероблені харчові продукти 2.19 1.59 1.33 0.33 

25 - 26 Мінеральні продукти  5.32 0.24 1.35 0.72 

27 - 27 Мастила й палива 0.14 0.09 2.16 0.00 

28 - 38 Вироби хімічної промисловості  0.47 0.11 1.28 1.13 

39 - 40 Пластмаси та резина  0.33 0.00 1.20 0.38 

41 - 43 Шкіра та вироби з неї 0.50 0.00 0.66 0.00 

44 - 49 Деревина та вироби з неї  2.01 0.05 0.83 0.08 

50 - 63 Текстиль та одяг 0.52 0.00 3.10 1.36 

64 - 67 Взуття, головні убори  0.48 0.00 0.03 0.00 

68 - 71 Каміння, скло 0.22 0.02 2.00 0.44 

72 - 83 Метали та вироби з них 3.68 3.75 0.91 0.12 

84 - 85 Машини та обладнання  0.35 0.01 0.24 0.21 

86 - 89 Транспортне обладнання  0.14 0.02 0.03 0.00 

90 - 99 Різне  0.28 0.02 0.17 6.12 

Джерело: WІTS 

Єгипет має високі показники виявленої порівняльної переваги у світі для продукції рослинництва,  
текстилю та одягу, каміння та скла, мастил і палива тощо (Таблиця 4.1). Найвищий RCA на рівні позицій 
УКР ЗЕД – для деревного дьогтю, алюмінієвих порошків та глазурованої плитки (див. Таблицю 4.3, 
Додаток до Розділу 4).  
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На ринку України на цей момент Єгипет має виявлену порівняльну перевагу, у першу чергу, у поставках 
продукції рослинництва та цитрусових. Також Єгипет має RCA>1 в експорті текстилю й одягу та хімічної 
продукції в Україну, а також у категорії різне (останнє пов’язано переважно з постачанням різних 
санітарних виробів). Перші щаблі серед топ 20 позицій експорту Єгипту в Україну з найвищим RCA – 
фосфати кальцію, солома та лушпиння зернових, свіжі бобові, рослини та килими (див. Таблицю 4.4, 
Додаток до Розділу 4). 

Висновки: Україна та Єгипет мають частково різні «профілі конкурентоспроможності», що дозволяє 
взаємодоповнювати торговельні потоки, а отже дає переваги для обох партнерів за умови створення 
зони вільної торгівлі.  

Україна має високі показники конкурентоспроможності на ринку Єгипту для продукції рослинного 
походження (зерна) та виробів із металу. Натомість Єгипет виявляє конкурентні переваги в експорті в 
Україну фруктів та овочів, а також текстилю й одягу та продукції хімічної промисловості. 
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5. Моделювання економічного впливу ЗВТ: короткострокові наслідки 

5.1. Опис моделі 

Для аналізу короткострокових наслідків лібералізації торгівлі між Україною та Єгиптом ми обрали 
модель часткової рівноваги.  

Вибір цього інструмента для оцінки наслідків майбутньої ЗВТ зумовлений тим, що він дозволяє 
аналізувати наслідки змін тарифів на дуже дезагрегованому рівні, що пом’якшує проблему 
"упередженості агрегації", чого не можна досягнути у використанні моделі загальної рівноваги, яка 
представлена в Розділі 6.  

Хоча модель часткової рівноваги не враховує міжгалузеві зв’язки та переміщення факторів 
виробництва між секторами внаслідок зміни торговельної політики, усі ці ефекти, зазвичай, 
проявляються лише в середньо- або довгостроковій перспективі, тому використання часткової 
рівноваги для аналізу швидкої реакції на зміну торговельної політики, у першу чергу ввізних мит, є 
повністю виправданим. 

Також перевагою аналізу за допомогою моделі часткової рівноваги є дуже помірні вимоги до даних. 
Необхідний набір даних – це інформація про торговельні потоки в номінальному виразі, ввізні мита та 
поведінкові параметри (еластичність), хоча слід мати на увазі, що результати моделювання чутливі до 
еластичності.  

Аналіз проводився на основі SMARТ-моделі, розробленої спільно Світовим банком та ЮНКТАД. Вона 
імітує вплив сценарію зміни тарифу для однієї країни, оцінюючи значення зростання імпорту з різних 
країн, розкладаючи його на ефекти створення торгівлі та перенаправлення торгівлі. SMART-ефект 
створення торгівлі - це пряме збільшення імпорту за рахунок зниження тарифу на товар, тоді як 
перенаправлення торгівлі показує перерозподіл торгових потоків на користь одного партнера, для 
якого тариф знижується, за рахунок інших. 

Підхід моделювання базується на припущенні Армінгтона та припущенні ціни. Еластичність імпортного 
попиту, яка використовується за замовчуванням у моделі, була оцінена емпірично для кожної країни 
та кожного шестизначного коду УКТ ЗЕД.29 

Для аналізу потенціалу ЗВТ ми змоделювали як відкриття українського товарного ринку для Єгипту, так 
і відкриття єгипетського ринку для українських товарів. У кожному випадку ми розглянули вплив 
повного скасування ввізних мит на рівні шести знаків УКТ ЗЕД,. Для імпорту України ми також 
проаналізували зміни в торгових потоках із країнами-партнерами, тобто ефект перенаправлення 
торгівлі. 

5.2. Вплив на експорт України в Єгипет 

Розрахунок впливу ЗВТ між Україною та Єгиптом на експорт України проводився на основі дзеркальних 
даних, тобто інформації про імпорт Єгиптом товарів з України.  

За даними моделі SMART, скасування діючих ввізних мит Єгиптом для товарів з України веде до 
збільшення експорту України щорічно на 69,1 млн доларів США, що лише на 3% вище базового рівня. 
З точки зору Єгипту, його імпорт зросте лише на 40,9 млн доларів США, решту буде досягнуто за 

                                                           

 

29 Hiau Looi Kee & Alessandro Nicita & Marcelo Olarreaga. (2008). "Import Demand Elasticities and Trade Distortions". The Review 
of Economics and Statistics 2008. vol. 90, issue 4. pp. 666-682  
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рахунок ефекту перенаправлення, у тому числі з країн ЄС (зокрема Італії та Німеччини), Сербії, Росії та 
Туреччини. 

Основний приріст спостерігається в трьох групах товарів – це промисловий тютюн та його замінники 
(УКТ ЗЕД 240399), на які припадає 28% загального номінального приросту, вироби з чорних металів 
(УКТ ЗЕД 72) та засоби для миття та чищення (УКТ ЗЕД 3402) (Таблиця 5.1). Зазначимо, що, оскільки 
Єгипет застосовує на імпорт зерна нульову ставку ввізного мита, лібералізація торгівлі з Україною на 
імпорті цієї категорії товарів прямо не позначається. 

Таблиця 5.1: Вплив ЗВТ на експорт України в Єгипет, короткостроковий ефект, дзеркальні дані 
Єгипту (2018) 

Код Опис товарів 
Приріст, тис. 

дол. США 
Приріст, 

% 

240399 Інший тютюн промислового виробництва та замінники 
тютюну промислового виробництва 

19,425 27% 

720928 Плоский прокат з вуглецевої сталі, завширшки 600 мм або 
більше, холоднокатаний (обтиснений у холодному стані), 
неплакований, без гальванічного або іншого покриття, 
завтовшки менше як 0,5 мм 

9,848 438% 

340290 Поверхнево-активні препарати, засоби для миття та 
чищення, інші 

7,918 52% 

720837 Прокат плоский із вуглецевої сталі завширшки 600 мм або 
більше, гарячекатаний у рулонах, без подальшої обробки, 
завтовшки 4,75 мм або більше, але не більше як 10 мм 

5,086 11% 

720851 Прокат плоский з вуглецевої сталі завширшки 600 мм або 
більше, гарячекатаний не в рулонах, без подальшої обробки, 
завтовшки понад 10 мм 

4,104 12% 

340220 Поверхнево-активні препарати, засоби для миття та 
чищення, розфасовані для роздрібної торгівлі 

3,690 83% 

210690 Складені спиртні продукти, сиропи цукрові, ароматизовані 
або з додаванням барвників, сироп із лактози, сироп із 
глюкози або з мальтодекстрину, суміші (основи) для 
виготовлення фруктового морозива тощо 

2,337 173% 

730439 Труби, трубки і профілі порожнисті, безшовні з чорних 
металів, круглого поперечного перерізу з чорних металів, 
інші 

1,608 27% 

720918 Плоский прокат із вуглецевої сталі, завширшки 600 мм або 
більше, холоднокатаний у  рулонах, без подальшої обробки, 
завтовшки менше як 0,5 мм 

1,258 23% 

720839 Прокат плоский із вуглецевої сталі завширшки 600 мм або 
більше, гарячекатаний у рулонах, без подальшої обробки, 
завтовшки менше як 3 мм 

1,185 8% 
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Код Опис товарів 
Приріст, тис. 

дол. США 
Приріст, 

% 

 Інші товари 12,615 1% 
 

Всього 69,075 3% 

Джерело: WІTS SMART 

5.3. Вплив на імпорт України з Єгипту  

За даними моделі SMART, сукупний щорічний приріст імпорту України з Єгипту внаслідок повної 
лібералізації ввізних мит складе 8,4 млн доларів США або близько 13% від імпорту в базовому році.  

При цьому вплив на загальний імпорт України буде ще меншим – на рівні 5,6 млн доларів США, 
оскільки майже 2,8 млн доларів становитиме ефект перенаправлення торгівлі. Унаслідок створення 
ЗВТ із Єгиптом найбільше зменшиться імпорт України з ЄС, зокрема з Польщі та Нідерландів, а також 
із Туреччини та Китаю. 

Найбільший номінальний приріст імпорту очікується для жіночих штанів із бавовни, що складе 22% 
загального приросту  (Таблиця 5.2). На другому місці приріст імпорту цибулі (21% загального приросту). 
У цілому серед 10-ти товарів із найбільшим номінальним приростом переважають 
сільськогосподарські товари (цибуля, часник, картопля, оливки, виноград). 

Таблиця 5.2: Вплив ЗВТ на імпорт України з Єгипту, короткостроковий ефект (2019) 

Код Опис товарів 
Приріст, тисяч 

дол. США 
Приріст, 

% 

620462 Штани, комбінезони зі шлейками, бриджі та шорти для 
жінок або дівчат із бавовни 

1,895 135% 

070310 Цибуля ріпчаста і цибуля-шалот 1,742 143% 

070190 Картопля, свіжа або охолоджена, інша 697 25% 

070320 Часник 410 27% 

620342 Штани, комбінезони зі шлейками, бриджі та шорти для 
чоловіків або хлопців із бавовни 

393 43% 

851610 Електричні водонагрівачі акумулювальні або безінерційні 
та електричні нагрівачі занурені 

363 12% 

080610 Виноград, свіжий 226 16% 

200570 Маслини або оливки 210 25% 

392062 Інші плити, листи, плівки, стрічки та пластини з пластмаси, 
непористі, неармовані, нешаруваті, без підкладки та не 
поєднані подібним способом з іншими матеріалами з 
поліетилентерефталату 

126 8% 



 

 

71 

 

Код Опис товарів 
Приріст, тисяч 

дол. США 
Приріст, 

% 

330610 Засоби для догляду за зубами 118 15% 

 Інші товари 2,296 5% 

 Усього 8,476 13% 

Джерело: WІTS SMART 

Висновки: Аналіз короткострокових наслідків створення ЗВТ між Україною та Єгиптом, проведений на 
основі моделі SMART, свідчить про позитивний, але низький прямий вплив лібералізації ввізних мит 
на взаємну торгівлю партнерів.  

За результатами моделі, у торгівлі товарами України з Єгиптом номінальний приріст експорту буде 
значно вищим за приріст імпорту, що в короткостроковому періоді означатиме збереження додатного 
сальдо торгівлі товарами. Серед експортерів України найбільше виграють виробники промислового 
тютюну та його замінників, виробів із металів та засобів для чищення. 
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6. Моделювання економічного впливу ЗВТ: середньо- та довгострокові 
наслідки 

6.1. Опис моделі 

Для оцінки економічних наслідків створення ЗВТ між Україною та Єгиптом ми використовуємо 
прикладну модель загальної рівноваги (ПЗР) для України. Модель була розроблена в рамках 
дослідження "Оцінка економічного впливу потенційної Угоди про вільну торгівлю між Україною та 
Туреччиною", проведеного за підтримки Програми USAІD «Конкурентоспроможна економіка 
України».30 Для потреб цього дослідження в модель були внесені зміни, що стосуються торгівлі між 
Україною та Єгиптом. Нижче наведено огляд ключових характеристик моделі, тоді як її детальне 
обговорення подано в роботі V. Movchan et al (2020).  

Сторона виробництва в економіці підсумована в 45-ти секторах. Базова модель включає сектори з 
монополістичною конкуренцією, побудовані відповідно до моделі Krugman (1980)31, а також повністю 
конкурентні сектори. У свою чергу сектори з монополістичною конкуренцією розподіляються на 
сектори, що виробляють товари, та сектори, що надають бізнес-послуги, для яких моделюються прямі 
іноземні інвестиції.  

 Сектори виробництва товарів та надання послуг за умов досконалої конкуренції. У цих 
секторах використовується припущення Армінгтона, що еластичність попиту на товари та 
послуги, що походять із різних країн, не є досконалими взаємозамінниками. Для експорту та 
товарів, вироблених для внутрішнього споживання, ми застосовуємо постійну еластичність 
трансформаці+йної виробничої функції. За умови рівноваги українські компанії мають 
нульовий прибуток у кожному секторі, тому ціна тут дорівнює середнім витратам. Оскільки ми 
маємо постійну віддачу від масштабів виробництва, ціна також дорівнює граничним витратам. 

 Сектори виробництва товарів за умов недосконалої (монополістичної) конкуренції. Модель 
базується на припущенні, що компанії діють в умовах монополістичної конкуренції. Товари в 
цих секторах диференціюються на рівні компанії, та існує взаємно однозначна відповідність 
між фірмами та їхнім диференційованим товаром, тобто припускається, що кожна фірма 
виробляє один варіант товару. Фірми встановлюють ціни таким чином, щоб їхні граничні 
витрати дорівнювали граничним доходам, а вільний доступ на ринок означає нульові 
прибутки. Фірми вважають себе надто малими, щоб впливати на середньозважену ціну у своїй 
групі. Більше того, склад фіксованих і граничних витрат однаковий для всіх фірм, які 
виробляють товари та послуги зі зростаючим ефектом масштабу, що означає постійний випуск 
на одну фірму для всіх типів фірм. Згідно з моделлю Dіxіt-Stіglіtz зі зростанням кількості фірм у 
секторі зростає кількість доступного асортименту, а це означає, що випуск може більш 
ефективно використовуватися в економіці. Відповідно, ефективна функція витрат для 
користувачів цих товарів і послуг спадає зі збільшенням загальної кількості фірм у галузі.  

У формулюванні моделі для України відбулось розширення стандартної моделі Krugman. У 
цьому формулюванні всі монопольно конкурентні фірми, які продають товари в Україні, 

                                                           

 

30 Movchan, V; Rutherford, T. F.; Tarr, D. G.; and Yonezawa, H. (2020), “Impact Assessment of a Potential Free Trade Agreement 
(FTA) Between Ukraine and Turkey,” Report to the USAID Competitive Economy Program. http://iro.org.ua/uploads/Ukraine-
Turkey-FTA-Final-Report-with-Annexes-min.pdf. Використання моделі здійснюється на основі ліцензії Creative Commons 
license: Attribution-ShareAlike 4.0 International (CC BY-SA 4.0), https://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/  

31 Krugman, P. (1980), “Scale Economies, Product Differentiation, and the Pattern of Trade,” American Economic Review, Vol. 70 
(5), 950-959  

http://iro.org.ua/uploads/Ukraine-Turkey-FTA-Final-Report-with-Annexes-min.pdf
http://iro.org.ua/uploads/Ukraine-Turkey-FTA-Final-Report-with-Annexes-min.pdf
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стикаються з додатковими фіксованими витратами на експорт. Іноземні компанії виробляють 
товари для продажу в Україні при постійних граничних витратах щодо обсягу виробництва, але 
несуть фіксовану вартість продажів в Україні. Якщо припустити, що в іноземних фірм, які 
працюють в Україні, нульовий прибуток, то в умовах рівноваги ціна імпорту повинна покривати 
постійні та граничні витрати. Це порушує припущення моделі Krugman, що всі види товарів 
продаються на всіх ринках, і тим самим дозволяє змінити торговельні витрати України, що 
суттєво впливає на види товарів, які доступні на внутрішньому ринку. 

 Сектори надання послуг за умови недосконалої конкуренції при здійсненні прямих іноземних 
інвестицій. У цих секторах деякі послуги надаються іноземними постачальниками на 
транскордонній основі аналогічно до постачання товарів із-за кордону, але значну частку 
ділових послуг споживачі отримують від компаній, що діють як резиденти на внутрішньому 
ринку. Модель дозволяє дослідити обидва варіанти надання іноземних послуг у цих секторах. 
Багатонаціональні компанії-постачальники послуг, які мають представництва в Україні, 
використовують переважно українські ресурси, але вони також імпортують деякі 
спеціалізовані технології та проміжні продукти, а також призначають керівництво з 
материнської компанії. Для багатонаціональних компаній бар’єри щодо прямих іноземних 
інвестицій підвищують собівартість продукції. Зменшення бар’єрів знижує ці витрати та 
підвищує прибутковість ПІІ, що стимулює притік багатонаціональних компаній доти, доки не 
відновиться очікуваний нульовий прибуток. Це приводить до підвищення добробуту.  

Виробництво в кожному із секторів вимагає використання проміжних товарів і послуг, а також 
первинних ресурсів, таких як капітал та робоча сила, яка розрізняється за двома рівнями кваліфікації. 
Первинні фактори виробництва вважаються повністю мобільними за кількома винятками. Модель 
передбачає використання специфічного капіталу для секторів, які використовують землю як фактор 
виробництва або займаються видобутком корисних копалин. Також специфічний капітал 
використовується в секторах бізнес-послуг із монополістичною конкуренцією та ПІІ відповідно до 
Markusen (2001)32, багатонаціональні постачальники послуг імпортують специфічний фактор 
виробництва, який відноситься, наприклад, до спеціалізованого управління та інших ноу-хау. 

Загальний випуск може або експортуватися в кілька регіонів або продаватися на внутрішньому ринку. 
Разом з імпортом від усіх торгових партнерів внутрішнє виробництво формує пропозицію за товарами 
і послугами, які доступні для внутрішнього споживання.  

На боці споживання модель розрізняє державне, інвестиційне та проміжне споживання, а також 
кінцеве споживання домогосподарств. Домашні господарства отримують доходи від праці й капіталу, 
а також трансфери від держави. У свою чергу, вони споживають, зберігають і платять податки державі. 
Інформація про домашні господарства була отримана з національного опитування домашніх 
господарств. Споживачі розглядають імпортовані та вироблені всередині країни товари як неповністю 
замінювані, тоді як виробники розглядають продажі на внутрішніх ринках і експорт як недосконалі 
альтернативи (припущення Армінгтона). Уряд отримує дохід від капіталу, який знаходиться в 
державній власності, та збирає різні податки. Ці податки включають податки на випуск, податки на 
споживання, податки на зовнішньоекономічну діяльність тощо.  

Модель для України містить сім зовнішніх регіонів, включаючи Єгипет. Зовнішні регіони є екзогенними, 
хоча діяльність іноземних фірм в Україні в секторах бізнес-послуг із недосконалою конкуренцією є 
ендогенною.  

                                                           

 

32 Carr, David, L., James R. Markusen, and Keith E. Maskus. 2001. "Estimating the Knowledge-Capital Model of the Multinational 
Enterprise." American Economic Review, 91 (3): 693-708  
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У модель включено можливість змін таких параметрів торговельної політики як ввізні мита України та 
її торговельні партнери, так і нетарифні бар’єри в торгівлі товарами та бізнес-послугами.  

6.2. Сценарії 

У моделі розглянуто десять сценаріїв, що дозволяють проаналізувати як вплив зміни окремих 
параметрів торговельних бар’єрів у Єгипті та Україні, так і їхній сукупний вплив на економіку України 
(див. також матрицю сценаріїв, Додаток Д3): 

 S1: Нульові ввізні мита з боку Єгипту на експорт України; 

 S2: Нульові ввізні мита з боку України на імпорт з Єгипту; 

 S3: Зниження Єгиптом на 20% нетарифних бар’єрів на товари України; 

 S4: Зниження Україною на 20% нетарифних бар’єрів на товари Єгипту; 

 S5: Зменшення Єгиптом на 50% дискримінаційних бар'єрів у транскордонній торгівлі 
вибраними видами послуг для України; 

 S6: Зменшення Україною на 50% дискримінаційних бар'єрів у транскордонній торгівлі 
вибраними видами послуг для Єгипту; 

 S7: Зменшення Україною на 50% дискримінаційних бар'єрів для ПІІ в окремі сектори послуг 
для Єгипту; 

 S8: Зниження на 20% витрат часу на експорт до Єгипту; 

 S9: Зниження на 20% витрат часу на імпорт із Єгипту; 

 S10: Усі вищезазначені сценарії разом. 

Нижче наведені результати моделювання. 

6.3. Вплив на макроекономічні показники 

Перш ніж обговорювати результати, необхідно зробити кілька важливих застережень:  

 Горизонт часу: модель дозволяє оцінити вплив у середньо- або довгостроковій перспективі, 
коли відбувається перерозподіл факторів виробництва і, отже, відбувається повне 
пристосування економіки до шоку. Модель припускає мобільність більшості факторів 
виробництва, окрім специфічного капіталу в окремих секторах. 

 Використання факторів виробництва: модель передбачає повне використання наявних 
факторів виробництва (наприклад, у моделі немає безробіття). 

 Траєкторія: результати не дають вказівок щодо траєкторії пристосування економіки до нового 
стану рівноваги. 

  Відокремлення шоку: результати показують економічні наслідки заздалегідь обумовленого 
шоку і не беруть до уваги будь-які інші економічні зміни, які можуть виникнути в країні в той 
же час.  

Моделювання наслідків створення ЗВТ між Україною та Єгиптом показує, що ця угода матиме 

позитивний, хоча й не дуже значний вплив на добробут споживачів (Графік 6.1) та реальний ВВП 

(Графік 6.2). Зокрема, завдяки ЗВТ із Єгиптом добробут щороку буде на 0,36% вище ніж без дії ЗВТ.  
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Графік 6.1: Вплив ЗВТ між Україною та Єгиптом на добробут споживачів, % зміни 

 

Джерело: модель України, розрахунок для Єгипту 

Графік 6.2: Вплив ЗВТ між Україною та Єгиптом на реальний ВВП в Україні, % зміни 

 

Джерело: модель України, розрахунок для Єгипту 
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товарами з боку Єгипту є базовим для досягнення зазначеного зростання добробуту та реального ВВП. 
Також важливим чинником є скасування Єгиптом ввізних мит.  

Натомість лібералізація доступу на ринок України матиме незначний вплив на економіку. Це 
стосується як повного скасування ввізних мит, так і скорочення нетарифних обмежень у торгівлі 
товарами та послугами. Це пов’язано як із нижчим рівнем торговельних бар’єрів в Україні, так і з 
незначними обсягами торгівлі з Єгиптом. Тут найважливішим фактором приросту добробуту та ВВП 
виступає зниження часових витрат на експорт. 

Як показано в Таблиці Д6.4 в Додатку до Розділу 6, створення ЗВТ матиме невеликий, але позитивний 
вплив на доходи від факторів виробництва. Найбільший вплив буде на мобільний капітал, дохідність 
якого збільшиться на 0,24%, а також на заробітну плату некваліфікованих працівників, їхня заробітна 
плата зросте на 0,15%. Зарплата кваліфікованих робітників зросте на 0,10%.  

Водночас, унаслідок створення ЗВТ відбудеться зміна рівноваги в економіці, що вимагатиме 
переміщення факторів виробництва – робочої сили та капіталу – до більш конкурентоспроможних 
секторів, що забиратиме ці ресурси у секторів, які є відносно менш конкурентоспроможними. У 
результаті, найбільше переміщення стосуватиметься некваліфікованої робочої сили, таке 
переміщення вимагатиме зміни роботи 0,25% некваліфікованої робочої сили. Для капіталу цей 
показник складатиме 0,18%, для кваліфікованої робочої сили 0,16%.  

6.4. Вплив на показники зовнішньої торгівлі 

Як і очікувалось, лібералізація торговельного режиму між Україною та Єгиптом веде до зростання 
торгівлі між цими країнами. За результатами моделі, експорт України до Єгипту в середньо- чи 
довгостроковій перспективі може зрости на 48% завдяки зниженню нетарифних обмежень у торгівлі 
товарами, а також скасуванню ввізних мит Єгиптом. Водночас, приріст імпорту України буде значно 
нижчим – на рівні 22%, у першу чергу через зниження бар’єрів у торгівлі послугами (Графіки 6.3 та 6.4). 
Відповідно, буде збережено додатне сальдо в торгівлі з Єгиптом. 

Однак, оскільки загальні обсяги торгівлі України та Єгипту є низькими, ці зміни матимуть дуже 
помірний вплив на загальний експорт та імпорт України. Її експорт зросте на 0,38%, а імпорт – на 0,31%.  

Зазначимо, що модель, а отже й оцінки впливу на взаємну торгівлю України та Єгипту, не включають 
оцінки впливу застосування діагональної кумуляції в рамках конвенції Пан-Євро-Мед. Підписання 
Угоди з Єгиптом дозволить використовувати діагональну кумуляцію для торгівлі між Україною та 
Єгиптом та ЄС і ЄАВТ, з якими обидві країни мають угоди про вільну торгівлю. 
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Графік 6.3: Вплив ЗВТ між Україною та Єгиптом на експорт у Єгипет, % зміни 

 

Графік 6.4: Вплив ЗВТ між Україною та Єгиптом на імпорт з Єгипту, % зміни 

 

Джерело: модель України, розрахунок для Єгипту 
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Графік 6.4: Вплив ЗВТ між Україною та Єгиптом на загальний експорт, % зміни 

 

Графік 6.5: Вплив ЗВТ між Україною та Єгиптом на загальний імпорт, % зміни 

 

Джерело: модель України, розрахунок для Єгипту 
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Зазначимо, що всі використані інструменти моделювання експортного потенціалу (аналіз виявленої 
конкурентної переваги, модель часткової рівноваги та модель загальної рівноваги) показують 
зростання експорту металів та рослинництва, а також інших харчових продуктів. 

Таблиця 6.1: Вплив на показники окремих секторів, % зміни 

 Випуск 
Внутрішнє 

споживання 
Загальний 

експорт 
Загальний 

імпорт 

Водний транспорт 3.0 0.5 3.8 0.4 

Авіатранспорт 2.8 1.1 3.2 0.5 

Інші харчові продукти 2.4 0.6 10.2 -0.3 

Виробництво споживчої електроніки 1.8 0.4 3.3 -0.1 

Рослинництво 0.9 0.3 4.9 0.2 

Металургія 0.8 0.4 1.3 0.3 

Тваринництво 0.4 0.2 0.1 0.8 

Хімічна промисловість 0.3 0.3 0.5 0.5 

Борошномельне виробництво 0.3 0.3 0.7 0.6 

Виробництво молочних продуктів 0.3 0.3 0.5 0.6 

Джерело: модель України, розрахунок для Єгипту 

Вплив ЗВТ із Єгиптом на внутрішнє споживання буде розподілений між багатьма секторами. Найвищій 
приріст – на рівні 1,1% - спостерігається в авіатранспорті, що може бути пов’язано з покращенням 
доступності подорожей. У загальному експорті найвище зростання – для інших харчових продуктів, що 
пов’язано з високими початковими ввізними митами на цю категорію товарів у Єгипті.  

Детальні показники всіх секторів моделі представлені в Таблицях Д6.5 - Д6.10, у Додатку до Розділу 6. 

  

Висновки: ЗВТ із Єгиптом матиме позитивний, хоча й не дуже значний вплив на добробут населення 
та ВВП. Зокрема, відбудеться зміщення траєкторії розвитку реального ВВП на 0,27%, а добробуту – на 
0,36%.  

Ключовими сценаріями для отримання цих виграшів є досягнення лібералізації доступу на ринок 
Єгипту за рахунок зниження нетарифних бар’єрів у торгівлі товарами. Скасування Єгиптом ввізних мит 
на українську продукцію є другим за значущістю елементом для максимізації добробуту та приросту 
реального ВВП завдяки створенню зони вільної торгівлі. Водночас, навіть повна лібералізація ввізних 
мит України в торгівлі з Єгиптом матиме дуже незначний вплив як на реальний ВВП та добробут, так і 
на інші макроекономічні показники.  

За оцінкам моделі, найбільший приріст доходів відбудеться для капіталу та некваліфікованої робочої 
сили, однак саме ці два фактори виробництва також зазнають найбільшого впливу через зміни 
рівноваги в економіці. Однак масштаби перерозподілу факторів виробництва між секторами будуть 
незначними. 
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Приріст експорту перевищуватиме приріст імпорту, що зумовлено вищим рівнем захисту Єгипту 
порівняно з Україною, а також структурою торгівлі. У рамках запропонованих сценаріїв можна 
очікувати розширення додатного сальдо торгівлі  

У імпорті з Єгипту обсяги послуг переважають обсяги товарів, що робить торгівлю послугами 
потенційно важливою у ЗВТ із цією країною. Зокрема, зростання імпорту з Єгипту значною мірою 
пояснюється саме зниженням бар’єрів у торгівлі послугами з Єгиптом.  

Серед секторів найвищі темпи приросту випуску зафіксовані у водному та авіаційному транспорті, а 
також у виробництві інших харчових продуктів. Водночас, з точки зору внеску в загальне зростання 
економіки, важливішим є приріст випуску продукції рослинництва та металургії, які на сьогодні є 
ключовими експортерами на цей ринок. Зазначимо, що зростання експорту металів та зерна – 
очікуваний результат ЗВТ із Єгиптом згідно з усіма трьома використаними інструментами оцінки 
експортного потенціалу (аналіз виявленої конкурентної переваги, модель часткової рівноваги та 
модель загальної рівноваги). 
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Додаток до Розділу 4 

Таблиця Д4.1: Топ 20 товарів експорту України з RCA>1 у світі, 2018  

Код Опис Частка експорту 
України, % 

RCA 

1512 Олія з насіння соняшнику 8.69 156.9 

7201 Чавун  2.22 83.2 

6908 Глазуровані керамічні плитки 0.17 70.2 

2306 Макуха та інші тверді залишки 1.95 56.0 

2508 Інші глини  0.51 46.0 

7207 Напівфабрикати із заліза або нелегованої сталі 6.34 43.1 

1005 Кукурудза  7.41 41.9 

1205 Насіння ріпаку чи рапсу 2.14 39.0 

1003 Ячмінь 1.44 35.6 

4814 Шпалери та подібні настінні покриття 0.28 33.5 

2614 Титанові руди та концентрати 0.27 30.4 

1001 Пшениця та меслин 6.35 29.4 

4408 Листи для облицювання 0.42 24.3 

4402 Деревне вугілля  0.15 23.3 

2706 Смола, перегнана з бурого вугілля або з торфу 0.09 18.8 

1002 Жито 0.03 18.4 

2302 Висівки та інші залишки 0.18 18.4 

0409 Мед натуральний 0.21 17.7 

2708 Кокс, отриманий із кам’яновугільної смоли  0.13 17.7 

Джерело: WІTS 
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Таблиця Д4.2: Топ 20 товарів експорту України з RCA>1 у Єгипет, 2018  

Код Опис 
Частка експорту 

України, % 
RCA 

7201 
Чавун переробний та чавун дзеркальний у чушках, 
болванках або інших первинних формах 

1.00 45.8 

2614 Титанові руди та концентрати 0.12 45.6 

8603 Самохідні залізничні або трамвайні вагони, фургони 0.08 45.3 

2708 
Пек або кокс пековий, одержаний із 
кам'яновугільної або з інших мінеральних смол 

0.93 41.1 

1003 Ячмінь 0.77 39.2 

2615 Ніобієві, танталові, ванадієві або цирконієві руди 0.05 38.4 

2306 Макуха та інші тверді залишки 1.17 38.0 

2403 
Інший тютюн промислового виробництва та 
замінники тютюну промислового виробництва 

3.28 25.8 

0408 Пташині яйця, не в шкаралупі, і жовтки, свіжі 0.06 20.4 

7207 Напівфабрикати із заліза або нелегованої сталі. 29.96 16.8 

7202 Феросплави. 1.64 13.9 

1104 
Зерно зернових культур, оброблене іншими 
способами (наприклад, лущене, плющене) 

0.05 12.8 

1005 Кукурудза 25.26 12.1 

1213 Солома та лушпиння зернових, непідготовлені 0.00 11.6 

1512 Соняшникова, сафлорова або бавовняна олія  4.61 11.2 

7208 
Прокат плоский із вуглецевої сталі, гарячекатаний, 
неплакований, без покриття 

5.71 8.7 

7801 Необроблений свинець. 0.13 8.2 

7209 
Плоский прокат із вуглецевої сталі, 
холоднокатаний, неплакований, без покриття 

0.88 7.3 

1001 Пшениця  16.77 5.0 

2507 Каолін та інші каолінові глини 0.18 4.5 

Джерело: WІTS 
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Таблиця Д4.3: Топ 20 товарів експорту Єгипту з RCA>1 у світі, 2018  

Код Опис Частка експорту 
Єгипту, % 

RCA 

3807 
Дьоготь деревний; масла з деревного дьогтю; 
креозот деревний; нафта деревна 

0.28 300.1 

7603 Порошки та луска алюмінієві 0.64 173.7 

6908 Глазурована керамічна плитка та бруківка 0.36 145.8 

5701 Килими та інші текстильні покриття для підлоги  0.96 136.4 

6308 Набори, що складаються з тканини та пряжі 0.03 53.0 

0711 Овочі, консервовані для тимчасового зберігання 0.18 52.1 

2510 
Фосфати кальцію натуральні, кальцій натуральний 
алюміній 

0.52 44.0 

3817 Змішані алкілбензоли та змішані алкілнафталіни 0.41 43.4 

3102 Добрива мінеральні або хімічні, азотні. 4.15 39.6 

0805 Цитрусові, свіжі або сушені. 2.61 33.2 

3103 Добрива мінеральні або хімічні, фосфорні. 0.28 32.3 

0701 Картопля, свіжа або охолоджена. 0.70 30.7 

5811 
Стьобана текстильна продукція в куску, що 
складається з одного або кількох шарів текстильних 
матеріалів 

0.03 29.3 

1703 
Меляса, отримана в результаті екстрагування або 
рафінування 

0.11 27.9 

5204 
Нитки швейні бавовняні, розфасовані чи 
нерозфасовані 

0.02 27.5 

7206 
Вуглецева сталь у зливках або інших первинних 
формах 

0.15 26.9 

6906 
Керамічні труби, водопроводи, водостоки та 
трубопровід 

0.02 24.5 

2803 Вуглець (сажа та інші форми вуглецю) 0.66 23.7 

5207 
Пряжа бавовняна (крім швейних ниток), 
розфасована для роздрібної торгівлі 

0.03 23.4 

Джерело: WІTS  
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Таблиця Д4.4: Топ 20 товарів експорту Єгипту з RCA>1 в Україну, 2018 

Код Опис 
Частка експорту 

Єгипту, % 
RCA 

2510 
Фосфати кальцію натуральні, кальцій натуральний 
алюміній 

0.21 1109.5 

1213 Солома та лушпиння зернових, непідготовлені, чи ні 0.05 1010.7 

0708 Овочі бобові, очищені або неочищені, свіжі 0.04 563.4 

1211 Рослини та частини рослин (включаючи насіння) 2.64 448.7 

5701 
Килими та інші текстильні покриття для підлоги 
вузлові 

0.98 323.3 

6908 Глазуровані керамічні плитки та бруківка 0.04 201.7 

0805 Цитрусові, свіжі або сушені. 60.75 188.7 

0711 Овочі, консервовані для тимчасового зберігання 0.23 127.3 

0909 Насіння анісу, бадяну, фенхелю, коріандру, кмину 0.10 101.5 

5301 Льон сирий або оброблений, але не прядений 0.08 86.1 

0703 Цибуля, цибуля-шалот, часник, цибуля-порей  1.40 74.1 

0701 Картопля, свіжа або охолоджена. 1.70 58.8 

5202 Бавовняні відходи (включаючи відходи пряжі) 0.17 46.3 

0705 Салат (Lactuca satіva) і цикорій  0.28 37.0 

2515 Мармур, травертин, екаусин та інші вапняні вироби 0.03 30.7 

0712 Овочі сушені, цілі, нарізані, нарізані, поламані  0.31 23.2 

3902 Полімери пропілену або інших олефінів 5.47 20.9 

7325 Інші литі вироби із заліза або сталі. 0.63 18.6 

7002 Скло в кульках (крім мікросфер) 0.04 18.3 

3306 Препарати для гігієни порожнини рота або зубів 1.36 15.9 

5811 
Стьобана текстильна продукція в куску, що 
складається з одного або кількох шарів  

0.07 15.2 

3103 Добрива мінеральні або хімічні, фосфорні. 0.79 14.8 

Джерело: WІTS  
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Додаток до Розділу 6 

Таблиця Д6.1: Початковий рівень торговельних бар’єрів Єгипту та України 
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CRP Рослинництво 7.5 8.3 3.6 29.9    5.8 8.8 

ANM Тваринництво 3.9 6.4 3.2 29.9    1.5 2.2 

LOG Лісове господарство 0.8 1.5 3.2 29.9    2.0 3.2 

FІS Рибальство 2.9 9.5 5.3 29.9    3.2 3.4 

ENE 
Видобування енергетичних 
копалин 

0.0 1.8 3.3 23.7    0.0 0.0 

ORE Видобування металевих руд 1.6 1.8 4.4 23.7    0.0 0.0 

MІN Інша видобувна промисловість 4.8 2.4 4.8 23.7    0.0 0.0 

PRM Виробництво м'ясних виробів 12.0 15.6 5.3 23.7    3.2 0.0 

PRV Виробництво овочів та фруктів 10.3 27.2 5.4 23.7    3.2 3.4 

OІL Виробництво жирів та олії 9.9 3.8 6.1 23.7    3.1 4.9 

DAІ 
Виробництво молочних 
продуктів 

9.4 7.6 5.4 23.7    3.2 3.4 

MІL Борошномельне виробництво 14.9 8.0 5.6 23.7    3.2 3.4 

OTF Інші харчові продукти 9.5 324.9 5.6 23.7    1.1 1.8 

TEX Виробництво текстилю 3.8 12.5 6.0 23.7    0.4 1.8 

WER Виробництво одягу 11.2 38.6 7.1 23.7    1.2 2.2 

LET Виробництво товарів зі шкіри 7.8 33.4 5.8 23.7    0.8 1.0 

WOD Деревообробка 1.1 14.7 4.8 23.7    0.0 0.8 

PAP 
Виробництво паперу та 
друкованих виробів 

0.1 11.3 5.0 23.7    5.3 7.9 

COK Нафтопереробка 1.4 5.4 6.8 23.7    1.7 3.2 

CHM Хімічна промисловість 3.5 6.8 6.1 23.7    0.8 4.4 

PHA Фармацевтика 0.9 2.0 6.1 23.7    0.8 4.4 
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MNM 
Виробництво неметалевих 
мінеральних виробів 

7.1 15.9 4.8 23.7    2.4 2.4 

MET Металургія 2.3 9.4 5.7 23.7    0.8 2.6 

MAS Виробництво машин 2.2 4.8 6.9 23.7    0.8 1.7 

CON 
Виробництво споживчої 
електроніки 

4.2 10.4 7.6 23.7    1.0 2.1 

ELT 
Виробництво електронних 
компонентів 

1.5 1.1 6.6 23.7    1.0 2.1 

ELC 
Виробництво електричного 
устаткування 

4.2 19.1 8.9 23.7    0.8 1.7 

TRQ 
Виробництво транспортного 
обладнання 

4.9 13.2 6.1 23.7    1.2 2.3 

FUR Виробництво меблів та прикрас 6.0 21.3 5.4 23.7    1.6 3.2 

GAS 
Виробництво електроенергії, газу та 
води 

   
     

TRD Оптова та роздрібна торгівля 
    

6.5  7.0   

LTR Наземний транспорт 

    

  42.0   

WTR Водний транспорт 

    

 66.0 79.0   

ATR Авіатранспорт 

    

83.0 71.0 69.0   

TEL Телекомунікації       2.5 0.1   

PRO Комп’ютерні та інформаційні послуги     0.2 0.1   

ІNS Страхова діяльність     44.2 11.8 35.0   

BNK Банківські та інші фінансові послуги    36.5 10.6 44.0   

LGL Інші професійні послуги      2.0 64.5   

CNS Будівництво          

TRA Додаткові транспортні послуги         

HOS Сектор гостинності          

OPS Інші приватні послуги          

PUB Державні послуги          

Джерело: модель України, розрахунок для Єгипту 
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Таблиця Д6.2: Матриця сценаріїв 
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S1: Нульові ввізні мита з 
боку Єгипту на експорт 
України 

Так Так Ні Ні Ні Ні Ні Ні Ні Ні 

S2: Нульове ввізні мита з 
боку України на імпорт з 
Єгипет 

Так Ні Так Ні Ні Ні Ні Ні Ні Ні 

S3: Зниження Єгиптом на 
20% нетарифних бар’єрів на 
товари України 

Так Ні Ні Так Ні Ні Ні Ні Ні Ні 

S4: Зниження Україною на 
20% нетарифних бар’єрів на 
товари Єгипту 

Так Ні Ні Ні Так Ні Ні Ні Ні Ні 

S5: Зменшення Єгиптом на 
50% дискримінаційних 
бар'єрів у транскордонній 
торгівлі вибраними видами 
послуг для України 

Так Ні Ні Ні Ні Так Ні Ні Ні Ні 

S6: Зменшення Україною на 
50% дискримінаційних 
бар'єрів у транскордонній 
торгівлі вибраними видами 
послуг для Єгипту 

Так Ні Ні Ні Ні Ні Так Ні Ні Ні 

S7: Зменшення Україною на 
50% дискримінаційних 
бар'єрів для ПІІ в окремі 
сектори послуг для Єгипту 

Так Ні Ні Ні Ні Ні Ні Так Ні Ні 

S8: Зниження на 20% витрат 
часу на експорт до Єгипту 

Так Ні Ні Ні Ні Ні Ні Ні Так Ні 

S9: Зниження на 20% витрат 
часу на імпорт із Єгипту 

Так Ні Ні Ні Ні Ні Ні Ні Ні Так 

Джерело: модель України, розрахунок для Єгипту 
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Таблиця Д6.3: Зниження торговельних бар’єрів, % від базового значення, огляд сценаріїв 
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CRP Рослинництво 100% 100% 20% 20%    20% 20% 

ANM Тваринництво 100% 100% 20% 20%    20% 20% 

LOG Лісове господарство 100% 100% 20% 20%    20% 20% 

FІS Рибальство 100% 100% 20% 20%    20% 20% 

ENE 
Видобування енергетичних 
копалин 100% 100% 20% 20%    20% 20% 

ORE Видобування металевих руд 100% 100% 20% 20%    20% 20% 

MІN Інша видобувна промисловість 100% 100% 20% 20%    20% 20% 

PRM Виробництво м'ясних виробів 100% 100% 20% 20%    20% 20% 

PRV Виробництво овочів та фруктів 100% 100% 20% 20%    20% 20% 

OІL Виробництво жирів та олії 100% 100% 20% 20%    20% 20% 

DAІ 
Виробництво молочних 
продуктів 100% 100% 20% 20%    20% 20% 

MІL Борошномельне виробництво 100% 100% 20% 20%    20% 20% 

OTF Інші харчові продукти 100% 100% 20% 20%    20% 20% 

TEX Виробництво текстилю 100% 100% 20% 20%    20% 20% 

WER Виробництво одягу 100% 100% 20% 20%    20% 20% 

LET Виробництво товарів зі шкіри 100% 100% 20% 20%    20% 20% 

WOD Деревообробка 100% 100% 20% 20%    20% 20% 

PAP 
Виробництво паперу та 
друкованих виробів 100% 100% 20% 20%    20% 20% 

COK Нафтопереробка 100% 100% 20% 20%    20% 20% 

CHM Хімічна промисловість 100% 100% 20% 20%    20% 20% 

PHA Фармацевтика 100% 100% 20% 20%    20% 20% 

MNM 
Виробництво неметалевих 
мінеральних виробів 100% 100% 20% 20%    20% 20% 

MET Металургія 100% 100% 20% 20%    20% 20% 

MAS Виробництво машин 100% 100% 20% 20%    20% 20% 

CON 
Виробництво споживчої 
електроніки 100% 100% 20% 20%    20% 20% 

ELT 
Виробництво електронних 
компонентів 100% 100% 20% 20%    20% 20% 

ELC 
Виробництво електричного 
устаткування 100% 100% 20% 20%    20% 20% 

TRQ 
Виробництво транспортного 
обладнання 100% 100% 20% 20%    20% 20% 

FUR Виробництво меблів та прикрас 100% 100% 20% 20%    20% 20% 

GAS 
Виробництво електроенергії, 
газу та води          

TRD Оптова та роздрібна торгівля     50% 50% 50%   

LTR Наземний транспорт     50% 50% 50%   
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WTR Водний транспорт     50% 50% 50%   

ATR Авіатранспорт     50% 50% 50%   

TEL Телекомунікації      50% 50% 50%   

PRO 
Комп’ютерні та інформаційні 
послуги     50% 50% 50%   

ІNS Страхова діяльність     50% 50% 50%   

BNK 
Банківські та інші фінансові 
послуги     50% 50% 50%   

LGL Інші професійні послуги     50% 50% 50%   

UTL 
Послуги, пов'язані з 
поводженням із відходами 

         

CNS Будівництво          

TRA Додаткові транспортні послуги          

HOS Сектор гостинності          

OPS Інші приватні послуги          

PUB Державні послуги          

Джерело: модель України, розрахунок для Єгипту 
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Таблиця Д6.4: Вплив створення ЗВТ між Україною та Єгиптом, макроекономічні показники, % зміни 
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Сукупний добробут та реальний ВВП 

Добробут (EV як % 
споживання)  

0.36 0.08 0.00 0.19 0.00 0.01 0.02 0.00 0.02 0.00 

Добробут (EV як % ВВП) 0.25 0.06 0.00 0.13 0.00 0.01 0.01 0.00 0.02 0.00 

Реальний ВВП 0.27 0.07 0.00 0.12 0.00 0.01 0.02 0.00 0.01 0.00 

Показники зовнішньої торгівлі  

Загальний експорт 0.38 0.09 0.01 0.20 0.00 0.02 0.02 0.00 0.01 0.01 

Загальний імпорт 0.31 0.08 0.01 0.15 0.00 0.01 0.02 0.00 0.01 0.00 

Експорт у Єгипет 47.38 7.83 0.00 29.55 0.00 2.85 0.02 0.00 4.02 0.00 

Імпорт із Єгипту 21.65 0.07 5.40 0.10 1.75 0.03 11.11 0.00 0.01 2.35 

Реальний ефективний 
обмінний курс 

-0.02 0.02 0.00 -0.06 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 

Доходи факторів виробництва 

Доходи кваліфікованих 
робітників 

0.10 0.06 0.00 -0.02 0.00 0.02 0.01 0.00 -0.01 0.00 

Доходи 
некваліфікованих 
робітників 

0.15 0.06 0.00 0.03 0.00 0.02 0.01 0.00 0.00 0.00 

Доходи від капіталу 0.24 0.06 0.00 0.12 0.00 0.01 0.01 0.00 0.01 0.00 

Переміщення факторів виробництва 

Кваліфікованої робочої 
сили 

0.16 0.04 0.00 0.10 0.00 0.03 0.00 0.00 0.01 0.00 

Некваліфікованої 
робочої сили 

0.25 0.06 0.01 0.15 0.00 0.04 0.00 0.00 0.02 0.00 

Капіталу 0.18 0.04 0.00 0.14 0.00 0.03 0.00 0.00 0.02 0.00 

Джерело: модель України, розрахунок для Єгипту 
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Таблиця Д6.5:Галузевий розріз: вплив на випуск, % зміни 
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CRP Рослинництво 
0.9 

0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 

ANM Тваринництво 0.4 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 

LOG 
Лісове 
господарство -0.8 -0.2 0.0 -0.4 0.0 -0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

FІS Рибальство 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ENE 
Видобування 
енергетичних 
копалин -0.2 0.0 0.0 -0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ORE 
Видобування 
металевих руд -0.1 -0.1 0.0 0.3 0.0 -0.1 0.0 0.0 -0.1 0.0 

MІN 
Інша видобувна 
промисловість 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

PRM 
Виробництво 
м'ясних виробів 0.2 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

PRV 
Виробництво 
овочів та фруктів -0.8 0.1 0.0 -0.8 0.0 -0.1 0.0 0.0 -0.1 0.0 

OІL 
Виробництво 
жирів та олії -2.4 -0.5 0.1 -1.6 0.0 -0.1 0.0 0.0 -0.2 0.1 

DAІ 
Виробництво 
молочних 
продуктів 0.3 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

MІL 
Борошномельне 
виробництво 0.3 0.2 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

OTF 
Інші харчові 
продукти 2.4 1.7 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

TEX 
Виробництво 
текстилю -1.2 -0.3 0.0 -0.7 0.0 -0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

WER 
Виробництво 
одягу -1.0 -0.2 -0.2 -0.5 0.0 -0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

LET 
Виробництво 
товарів зі шкіри -1.2 -0.3 0.0 -0.6 0.0 -0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

WOD Деревообробка -1.1 -0.2 0.0 -0.5 0.0 -0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

PAP 

Виробництво 
паперу та 
друкованих 
виробів -0.1 0.1 0.0 -0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

COK Нафтопереробка 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 
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CHM 
Хімічна 
промисловість 0.3 0.1 0.0 0.2 0.0 -0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

PHA Фармацевтика -0.4 -0.1 0.0 -0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

MNM 

Виробництво 
неметалевих 
мінеральних 
виробів 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

MET Металургія 0.8 0.0 0.0 1.1 0.0 -0.1 0.0 0.0 -0.1 0.0 

MAS 
Виробництво 
машин -1.2 -0.3 0.0 -0.5 0.0 -0.2 0.0 0.0 -0.1 0.0 

CON 
Виробництво 
споживчої 
електроніки 1.8 0.8 0.0 0.8 0.0 -0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

ELT 
Виробництво 
електронних 
компонентів -7.8 -1.8 -0.1 -4.4 0.0 -0.9 0.0 0.0 -0.2 -0.1 

ELC 
Виробництво 
електричного 
устаткування -1.5 -0.3 0.0 -0.9 0.0 -0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 

TRQ 
Виробництво 
транспортного 
обладнання 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

FUR 
Виробництво 
меблів та 
прикрас -0.2 0.0 0.0 -0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

GAS 
Виробництво 
електроенергії, 
газу та води 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

TRD 
Оптова та 
роздрібна 
торгівля 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

LTR 
Наземний 
транспорт -0.5 -0.1 0.0 -0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

WTR 
Водний 
транспорт 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ATR Авіатранспорт 2.8 0.0 0.0 -0.2 0.0 2.8 0.2 0.0 0.0 0.0 

TEL Телекомунікації  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

PRO 
Комп’ютерні та 
інформаційні 
послуги -1.7 -0.3 0.0 -1.1 0.0 -0.1 0.0 0.0 -0.1 0.0 
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ІNS 
Страхова 
діяльність -0.1 0.0 0.0 -0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

BNK 
Банківські та інші 
фінансові послуги 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

LGL 
Інші професійні 
послуги 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

UTL 

Послуги, 
пов'язані з 
поводженням із 
відходами 0.2 0.0 0.0 -0.1 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 

CNS Будівництво 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

TRA 
Додаткові 
транспортні 
послуги 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

HOS 
Сектор 
гостинності 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

OPS 
Інші приватні 
послуги 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

PUB Державні послуги 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Джерело: модель України, розрахунок для Єгипту 
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Таблиця Д6.6:Галузевий розріз: вплив на споживання домогосподарств, % зміни 
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CRP Рослинництво 
0.3 

0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ANM Тваринництво 0.2 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

LOG 
Лісове 
господарство 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

FІS Рибальство 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ENE 
Видобування 
енергетичних 
копалин 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ORE 
Видобування 
металевих руд           

MІN 
Інша видобувна 
промисловість           

PRM 
Виробництво 
м'ясних виробів 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

PRV 
Виробництво 
овочів та фруктів 0.3 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

OІL 
Виробництво 
жирів та олії 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

DAІ 
Виробництво 
молочних 
продуктів 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

MІL 
Борошномельне 
виробництво 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

OTF 
Інші харчові 
продукти 0.6 0.3 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

TEX 
Виробництво 
текстилю 0.3 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

WER 
Виробництво 
одягу 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

LET 
Виробництво 
товарів зі шкіри 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

WOD Деревообробка 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

PAP 

Виробництво 
паперу та 
друкованих 
виробів 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

COK Нафтопереробка 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
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CHM 
Хімічна 
промисловість 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

PHA Фармацевтика 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

MNM 

Виробництво 
неметалевих 
мінеральних 
виробів 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

MET Металургія 0.4 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

MAS 
Виробництво 
машин 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

CON 
Виробництво 
споживчої 
електроніки 0.4 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ELT 
Виробництво 
електронних 
компонентів 0.3 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ELC 
Виробництво 
електричного 
устаткування 0.3 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

TRQ 
Виробництво 
транспортного 
обладнання 0.4 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

FUR 
Виробництво 
меблів та 
прикрас 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

GAS 
Виробництво 
електроенергії, 
газу та води 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

TRD 
Оптова та 
роздрібна 
торгівля 0.3 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

LTR 
Наземний 
транспорт 0.3 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

WTR 
Водний 
транспорт 0.5 0.1 0.0 0.2 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

ATR Авіатранспорт 1.1 0.1 0.0 0.2 0.0 0.3 0.5 0.0 0.0 0.0 

TEL Телекомунікації  0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

PRO 
Комп’ютерні та 
інформаційні 
послуги 0.4 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
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ІNS 
Страхова 
діяльність 0.2 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

BNK 
Банківські та інші 
фінансові послуги 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

LGL 
Інші професійні 
послуги 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

UTL 

Послуги, 
пов'язані з 
поводженням із 
відходами 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

CNS Будівництво 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

TRA 
Додаткові 
транспортні 
послуги 0.4 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

HOS 
Сектор 
гостинності 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

OPS 
Інші приватні 
послуги 0.2 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

PUB Державні послуги 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Джерело: модель України, розрахунок для Єгипту 
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Таблиця Д6.7:Галузевий розріз: вплив на загальний експорт, % зміни 
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CRP Рослинництво 
4.9 

0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 

ANM Тваринництво 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

LOG 
Лісове 
господарство -1.0 -0.2 0.0 -0.6 0.0 -0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

FІS Рибальство -0.4 -0.1 0.0 -0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ENE 
Видобування 
енергетичних 
копалин -0.6 -0.1 0.0 -0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ORE 
Видобування 
металевих руд -0.6 -0.1 0.0 -0.2 0.0 -0.1 0.0 0.0 -0.1 0.0 

MІN 
Інша видобувна 
промисловість 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

PRM 
Виробництво 
м'ясних виробів 0.4 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

PRV 
Виробництво 
овочів та фруктів -1.1 0.1 0.0 -1.1 0.0 -0.1 0.0 0.0 -0.1 0.0 

OІL 
Виробництво 
жирів та олії -2.4 -0.4 0.1 -1.7 0.0 -0.1 0.0 0.0 -0.2 0.1 

DAІ 
Виробництво 
молочних 
продуктів 0.5 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

MІL 
Борошномельне 
виробництво 0.7 0.3 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

OTF 
Інші харчові 
продукти 10.2 7.4 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

TEX 
Виробництво 
текстилю -1.6 -0.3 0.0 -1.0 0.0 -0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

WER 
Виробництво 
одягу -1.5 -0.2 -0.2 -0.8 0.0 -0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

LET 
Виробництво 
товарів зі шкіри -1.5 -0.4 0.0 -0.8 0.0 -0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 

WOD Деревообробка -1.3 -0.2 0.0 -0.7 0.0 -0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 

PAP 

Виробництво 
паперу та 
друкованих 
виробів -0.4 0.1 0.0 -0.4 0.0 -0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

COK Нафтопереробка 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
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CHM 
Хімічна 
промисловість 0.5 0.2 0.0 0.2 0.0 -0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

PHA Фармацевтика -0.7 -0.1 0.0 -0.4 0.0 -0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

MNM 

Виробництво 
неметалевих 
мінеральних 
виробів -0.1 0.1 0.0 -0.2 0.0 -0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

MET Металургія 1.3 0.1 0.0 1.5 0.0 -0.1 0.0 0.0 -0.1 0.0 

MAS 
Виробництво 
машин -1.5 -0.3 0.0 -0.7 0.0 -0.2 0.0 0.0 -0.1 0.0 

CON 
Виробництво 
споживчої 
електроніки 3.3 1.5 0.0 1.5 0.0 -0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

ELT 
Виробництво 
електронних 
компонентів -8.1 -1.8 -0.1 -4.7 0.0 -0.9 0.0 0.0 -0.2 -0.1 

ELC 
Виробництво 
електричного 
устаткування -1.8 -0.3 0.0 -1.1 0.0 -0.2 0.0 0.0 -0.1 0.0 

TRQ 
Виробництво 
транспортного 
обладнання 0.7 0.4 0.0 0.2 0.0 -0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

FUR 
Виробництво 
меблів та 
прикрас -0.6 -0.1 0.0 -0.4 0.0 -0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

GAS 
Виробництво 
електроенергії, 
газу та води -0.3 0.0 0.0 -0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

TRD 
Оптова та 
роздрібна 
торгівля -0.5 0.0 0.0 -0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

LTR 
Наземний 
транспорт -0.9 -0.1 0.0 -0.6 0.0 -0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

WTR 
Водний 
транспорт 3.8 0.0 0.0 -0.1 0.0 3.9 0.0 0.0 0.0 0.0 

ATR Авіатранспорт 3.2 0.0 0.0 -0.2 0.0 3.2 0.3 0.0 0.0 0.0 

TEL Телекомунікації  -0.7 -0.1 0.0 -0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

PRO 
Комп’ютерні та 
інформаційні 
послуги -2.2 -0.4 0.0 -1.4 0.0 -0.1 0.0 0.0 -0.1 0.0 
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ІNS 
Страхова 
діяльність -0.7 -0.1 0.0 -0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

BNK 
Банківські та інші 
фінансові послуги -0.5 -0.1 0.0 -0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

LGL 
Інші професійні 
послуги -0.5 -0.1 0.0 -0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

UTL 

Послуги, 
пов'язані з 
поводженням із 
відходами -0.2 -0.1 0.0 -0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 

CNS Будівництво -0.4 -0.1 0.0 -0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

TRA 
Додаткові 
транспортні 
послуги -0.5 -0.1 0.0 -0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

HOS 
Сектор 
гостинності -0.6 0.0 0.0 -0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

OPS 
Інші приватні 
послуги -0.7 -0.1 0.0 -0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

PUB Державні послуги -0.5 -0.1 0.0 -0.3 0.0 -0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

Джерело: модель України, розрахунок для Єгипту 
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Таблиця Д6.8:Галузевий розріз: вплив на загальний імпорт, % зміни 
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CRP Рослинництво 
0.2 

0.0 0.2 -0.2 0.1 -0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 

ANM Тваринництво 0.8 0.1 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 

LOG 
Лісове 
господарство -0.7 -0.1 0.0 -0.4 0.0 -0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

FІS Рибальство 0.4 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ENE 
Видобування 
енергетичних 
копалин 0.5 0.1 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ORE 
Видобування 
металевих руд 0.8 0.1 0.0 0.9 0.0 -0.1 0.0 0.0 -0.1 0.0 

MІN 
Інша видобувна 
промисловість 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

PRM 
Виробництво 
м'ясних виробів 0.7 0.1 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

PRV 
Виробництво 
овочів та фруктів 0.5 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

OІL 
Виробництво 
жирів та олії 1.0 0.2 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 

DAІ 
Виробництво 
молочних 
продуктів 0.6 0.1 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

MІL 
Борошномельне 
виробництво 0.6 0.2 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

OTF 
Інші харчові 
продукти -0.3 -0.4 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

TEX 
Виробництво 
текстилю 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

WER 
Виробництво 
одягу 0.5 0.1 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

LET 
Виробництво 
товарів зі шкіри 0.4 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

WOD Деревообробка 0.4 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

PAP 

Виробництво 
паперу та 
друкованих 
виробів 0.7 0.5 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

COK Нафтопереробка 0.4 0.1 0.0 0.2 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 
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CHM 
Хімічна 
промисловість 0.5 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

PHA Фармацевтика -0.2 0.0 0.0 -0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

MNM 

Виробництво 
неметалевих 
мінеральних 
виробів 0.5 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

MET Металургія 0.3 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

MAS 
Виробництво 
машин 0.2 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

CON 
Виробництво 
споживчої 
електроніки -0.1 0.0 0.0 -0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ELT 
Виробництво 
електронних 
компонентів 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ELC 
Виробництво 
електричного 
устаткування 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

TRQ 
Виробництво 
транспортного 
обладнання 0.2 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

FUR 
Виробництво 
меблів та 
прикрас 0.5 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

GAS 
Виробництво 
електроенергії, 
газу та води 0.3 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

TRD 
Оптова та 
роздрібна 
торгівля 0.3 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

LTR 
Наземний 
транспорт 0.4 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

WTR 
Водний 
транспорт 0.4 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

ATR Авіатранспорт 0.5 0.1 0.0 0.1 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 

TEL Телекомунікації  0.3 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

PRO 
Комп’ютерні та 
інформаційні 
послуги -0.9 -0.1 0.0 -0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
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ІNS 
Страхова 
діяльність 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

BNK 
Банківські та 
інші фінансові 
послуги 0.3 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

LGL 
Інші професійні 
послуги 0.4 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

UTL 

Послуги, 
пов'язані з 
поводженням із 
відходами 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 

CNS Будівництво 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

TRA 
Додаткові 
транспортні 
послуги 0.3 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

HOS 
Сектор 
гостинності 0.4 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

OPS 
Інші приватні 
послуги 0.4 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

PUB 
Державні 
послуги 0.2 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Джерело: модель України, розрахунок для Єгипту 
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Таблиця Д6.9:Галузевий розріз: вплив на експорт в Єгипет, % зміни 
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CRP Рослинництво 
30.8 

0.1 0.0 25.4 0.0 0.0 0.0 0.0 4.6 0.0 

ANM Тваринництво 27.6 0.0 0.0 25.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 

LOG 
Лісове 
господарство           

FІS Рибальство           

ENE 
Видобування 
енергетичних 
копалин           

ORE 
Видобування 
металевих руд 29.4 8.1 0.0 20.1 0.0 -0.1 0.0 0.0 -0.1 0.0 

MІN 
Інша видобувна 
промисловість 29.8 8.2 0.0 20.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

PRM 
Виробництво 
м'ясних виробів 42.6 24.1 0.0 13.1 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 

PRV 
Виробництво 
овочів та фруктів 57.5 29.4 0.0 19.0 0.0 -0.1 0.0 0.0 2.5 0.0 

OІL 
Виробництво 
жирів та олії 24.2 3.1 0.1 18.0 0.0 -0.1 0.0 0.0 2.2 0.1 

DAІ 
Виробництво 
молочних 
продуктів 21.2 5.9 0.0 12.6 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 

MІL 
Борошномельне 
виробництво 38.2 12.3 0.0 20.1 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0 

OTF 
Інші харчові 
продукти 191.6 139.1 0.0 20.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 

TEX 
Виробництво 
текстилю 74.7 46.6 0.0 19.3 0.0 -0.1 0.0 0.0 0.2 0.0 

WER 
Виробництво 
одягу           

LET 
Виробництво 
товарів зі шкіри           

WOD Деревообробка 34.3 12.8 0.0 19.5 0.0 -0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 

PAP 

Виробництво 
паперу та 
друкованих 
виробів 127.8 82.6 0.0 19.9 0.0 -0.1 0.0 0.0 4.3 0.0 

COK Нафтопереробка 80.4 46.1 0.0 20.4 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 
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CHM 
Хімічна 
промисловість 35.1 11.5 0.0 20.4 0.0 -0.1 0.0 0.0 0.7 0.0 

PHA Фармацевтика 20.2 -0.2 0.0 19.8 0.0 -0.1 0.0 0.0 0.6 0.0 

MNM 

Виробництво 
неметалевих 
мінеральних 
виробів 80.2 46.5 0.0 20.2 0.0 -0.1 0.0 0.0 2.6 0.0 

MET Металургія 24.5 2.9 0.0 21.4 0.0 -0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 

MAS 
Виробництво 
машин 51.4 26.4 0.0 19.6 0.0 -0.2 0.0 0.0 0.6 0.0 

CON 
Виробництво 
споживчої 
електроніки 46.0 19.5 0.0 21.2 0.0 -0.1 0.0 0.0 0.8 0.0 

ELT 
Виробництво 
електронних 
компонентів 11.5 -1.8 -0.1 14.8 0.0 -0.9 0.0 0.0 0.5 -0.1 

ELC 
Виробництво 
електричного 
устаткування 78.4 49.6 0.0 19.1 0.0 -0.2 0.0 0.0 0.6 0.0 

TRQ 
Виробництво 
транспортного 
обладнання 44.9 18.8 0.0 20.2 0.0 -0.1 0.0 0.0 1.7 0.0 

FUR 
Виробництво 
меблів та 
прикрас 170.2 123.1 0.0 19.9 0.0 -0.1 0.0 0.0 1.2 0.0 

GAS 
Виробництво 
електроенергії, 
газу та води           

TRD 
Оптова та 
роздрібна 
торгівля           

LTR 
Наземний 
транспорт           

WTR 
Водний 
транспорт 93.9 0.0 0.0 -0.1 0.0 94.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

ATR Авіатранспорт 80.9 -0.1 0.0 -0.2 0.0 80.8 0.4 0.0 0.0 0.0 

TEL Телекомунікації            

PRO 
Комп’ютерні та 
інформаційні 
послуги           
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ІNS 
Страхова 
діяльність           

BNK 
Банківські та 
інші фінансові 
послуги 120.4 -0.1 0.0 -0.3 0.0 121.4 0.0 0.0 0.0 0.0 

LGL 
Інші професійні 
послуги 204.4 -0.1 0.0 -0.3 0.0 205.9 0.0 0.0 0.0 0.0 

UTL 

Послуги, 
пов'язані з 
поводженням із 
відходами           

CNS Будівництво           

TRA 
Додаткові 
транспортні 
послуги           

HOS 
Сектор 
гостинності -0.5 -0.1 0.0 -0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

OPS 
Інші приватні 
послуги -0.7 -0.1 0.0 -0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

PUB 
Державні 
послуги           

Джерело: модель України, розрахунок для Єгипту 
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Таблиця Д6.10: Галузевий розріз: вплив на імпорт з Єгипту, % зміни 
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CRP Рослинництво 
25.8 

0.0 13.4 -0.1 3.1 -0.1 0.0 0.0 0.0 7.7 

ANM Тваринництво           

LOG 
Лісове 
господарство           

FІS Рибальство           

ENE 
Видобування 
енергетичних 
копалин           

ORE 
Видобування 
металевих руд 1.5 0.0 0.0 1.0 0.7 -0.1 0.0 0.0 -0.1 0.0 

MІN 
Інша видобувна 
промисловість 1.0 0.1 0.0 0.1 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

PRM 
Виробництво 
м'ясних виробів           

PRV 
Виробництво 
овочів та фруктів 37.8 0.2 31.7 0.2 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 

OІL 
Виробництво 
жирів та олії 8.8 0.2 1.9 0.5 3.2 0.0 0.0 0.0 0.1 2.6 

DAІ 
Виробництво 
молочних 
продуктів           

MІL 
Борошномельне 
виробництво           

OTF 
Інші харчові 
продукти 34.3 -0.5 30.7 0.2 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 

TEX 
Виробництво 
текстилю 17.8 0.0 12.9 0.1 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 

WER 
Виробництво 
одягу 128.2 0.1 101.6 0.3 9.5 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 

LET 
Виробництво 
товарів зі шкіри 32.8 0.1 20.2 0.3 8.6 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 

WOD Деревообробка 27.1 0.1 18.6 0.2 5.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 

PAP 

Виробництво 
паперу та 
друкованих 
виробів 7.2 0.2 0.1 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 4.1 

COK Нафтопереробка 6.9 0.0 0.1 0.3 3.2 0.1 0.0 0.0 0.0 3.0 
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CHM 
Хімічна 
промисловість 26.7 0.1 11.9 0.3 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 5.1 

PHA Фармацевтика 5.5 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 

MNM 

Виробництво 
неметалевих 
мінеральних 
виробів 77.9 0.1 66.5 0.3 4.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 

MET Металургія 20.3 0.1 7.4 0.3 7.6 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 

MAS 
Виробництво 
машин 13.4 0.1 0.0 0.2 10.4 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 

CON 
Виробництво 
споживчої 
електроніки 8.8 0.0 3.7 0.0 3.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 

ELT 
Виробництво 
електронних 
компонентів 11.6 0.0 6.8 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 

ELC 
Виробництво 
електричного 
устаткування 68.1 0.0 42.0 0.1 15.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 

TRQ 
Виробництво 
транспортного 
обладнання 3.7 0.0 0.4 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 

FUR 
Виробництво 
меблів та 
прикрас 56.6 0.1 39.2 0.3 7.4 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 

GAS 
Виробництво 
електроенергії, 
газу та води           

TRD 
Оптова та 
роздрібна 
торгівля           

LTR 
Наземний 
транспорт           

WTR 
Водний 
транспорт 0.4 0.1 0.0 0.2 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

ATR Авіатранспорт 188.2 0.1 0.0 0.2 0.0 0.3 186.6 0.0 0.0 0.0 

TEL Телекомунікації            

PRO 
Комп’ютерні та 
інформаційні 
послуги           
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ІNS 
Страхова 
діяльність           

BNK 
Банківські та 
інші фінансові 
послуги 50.1 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 49.6 0.0 0.0 0.0 

LGL 
Інші професійні 
послуги 0.4 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

UTL 

Послуги, 
пов'язані з 
поводженням із 
відходами 2.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 

CNS Будівництво           

TRA 
Додаткові 
транспортні 
послуги           

HOS 
Сектор 
гостинності 0.4 0.1 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

OPS 
Інші приватні 
послуги 0.5 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

PUB 
Державні 
послуги           

Джерело: модель України, розрахунок для Єгипту 

 

   


